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1． 調査の概要 

（１） 調査の目的 

平成27 年度から実施してきた「ワールドプロモーション事業」について、映像の配信が国内外における港区に対する

興味関心、来訪意欲を高めるとともに、区民の港区への誇りや愛着を再認識する機会とする事業の目的に寄与してい

るか効果検証を図り、今後の区の動画活用によるプロモーションを推進するため、これまで制作した「港区ワールドプ

ロモーション映像」及び「港区ワールドプロモーション VR 映像」（以下「ワールドプロモーション映像」という。）に関す

る認知度や観光の情報源等の調査を実施した。 

 

ワールドプロモーション映像一覧 

Time traveling ～Samurai in Tokyo Minato City～ 令和5 年度制作 

港区ワールドプロモーション映像（縦型） 令和5 年度制作 

Discover the charm of Tokyo Minato City 令和2 年度制作 

港区ワールドプロモーション VR 映像 平成30 年度制作 

One day in Minato City 平成29 年度改訂 

be touched ～心動かされる体験を～ 平成27 年度制作 

 

（２） 調査の方針 

本調査では、インターネット調査と街頭アンケート調査の 2 つの手法を用い、それぞれ外国人および港区民を調査対象

とした。各アンケートにおいて、調査対象にワールドプロモーション映像の視聴経験の有無を尋ねるとともに、

「Discover the charm of Tokyo Minato City」および「be touched ～心動かされる体験を～」の各動画を

アンケート内で視聴してもらい、その感想や意見等を質問した。あわせて、外国人に対しては「区への来訪実態」、「区の

観光に対する認知度・満足度」、「参考にした情報源」等を、港区民に対しては「区の観光に対する意識」、「外国人観光客

の来訪や誘致活動に対する意識」等を尋ね、各対象者の実態や事業へのニーズ、事業の効果等を分析した。 

 

 

 

 

 

（３） 各調査の内容 

ア. 海外在住の外国人を対象にしたインターネット調査 

調査方法 インターネットでのモニターアンケート調査 

調査対象者 海外在住の外国人で 20 歳以上の男女のうち、過去5 年以内に港区への来訪経験がある人 

調査対象国・地域 

アメリカ・中国・台湾・韓国・オーストラリア※対象国は、東京都を来訪する訪日外国人客数の上

位国と、港区ワールドプロモーション映像の YouTube 視聴履歴のうち、視聴件数が多い国

籍を参照し、調査対象国５か国を選定した。 

調査実施時期 2024 年10 月 

回収サンプル数 500 サンプル ※上記対象国・地域の居住者から各100 サンプルを回収 

調査言語 英語、韓国語、中国語繁体字、中国語簡体字 

 

イ. 港区民を対象にしたインターネット調査 

調査方法 インターネット上でのモニターアンケート調査 

調査対象者 18 歳以上の港区在住者 

調査実施時期 2024 年10 月 

回収サンプル数 500 サンプル 

調査言語 日本語 
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ウ. 港区に訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査 

調査方法 調査員の聞き取りによる街頭アンケート調査 

調査対象者 港区内各地区5 箇所の観光スポットに訪れた 18 歳以上の訪日外国人旅行者 

調査実施時期 2024 年9 月～12 月 

回収サンプル数 405 サンプル 

調査言語 英語、韓国語、中国語繁体字、中国語簡体字 

 

※調査日時、及び調査地点 

天候の影響により、屋外の赤坂サカス、六本木ヒルズで十分なサンプル回収が出来なかったため、東京タワーと品川

プリンスホテルにて追加調査を実施した。 

 港区民の居住地、また外国人への街頭アンケート調査における調査地点の集計にあたっては、地域的特性を把

握するために、各総合支所管轄に基づき、下記のエリアの通り５地区に分けて集計している。 

 

エリア 調査地点 調査日 調査時間 サンプル数 

芝地区 東京タワー 
9/27(金)・9/28（土） 

［追加調査］12/24(火) 
10：00～17：00 118 

麻布地区 六本木ヒルズ 10/4(金)・10/5（土） 11：00～18：00 50 

赤坂地区 赤坂サカス 9/27(金)・9/28（土） 11：00～18：00 59 

高輪地区 

マクセル アクアパーク品川 

品川プリンスホテル 

※同じ敷地内の 2 施設で調査

を実施 

9/27(金)・9/28（土） 

［追加調査］12/12(木)  

※追加調査は品川プリンスホテル 

のみで実施 

11：00～18：00 96 

芝浦港南地区 アクアシティお台場 9/27(金)・9/28（土） 11：00～18：00 82 

 

エ. 港区民を対象にした街頭アンケート調査 

調査方法 調査員の聞き取りによる街頭アンケート調査 

調査対象者 18 歳以上の港区在住者 

調査実施日時 2024 年10 月12 日（土） 11:00～17：00、10 月13 日(日) 10：00～16：00 

回収サンプル数 414 サンプル 

調査地点 みなと区民まつり 都立芝公園エリア 

調査言語 日本語、英語、韓国語、中国語繁体字、中国語簡体字 

  

（４） 集計上の注意事項 

 図表内の「n」は、設問に対する回答の合計数である。 

 集計は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示しているため、比率の合計が 100.0％とならな

い場合がある。 

 複数回答を求めた設問では、設問に対する回答者数を分母として選択肢ごとの割合を算出しているため、回

答比率の合計が 100.0％を上回る場合がある。 
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（５） 報告書の見方 

 n が 30 未満の場合、比率が上下しやすいため、傾向を見るにとどめ、本文中では触れていない。 

 グラフの各項目における数値において、小数点第２位を四捨五入して1.0未満となるものは表示していない。 

  

北青山 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

２ .インターネット調査結果 
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2． インターネット調査結果 

（１） 海外在住の外国人を対象にしたインターネット調査 

＊調査対象者：海外在住の外国人で 20 歳以上の男女のうち、過去 5 年以内に港区への来訪経験がある人 

 

ア. 属性－居住地 

 

【居住地】 (n＝500)  

 

イ. 属性－性別・年代 

 

【性別】 (n＝500)                              【年代】  (n＝500) 

 

 

  

Q１. 居住地をお選びください。 <単一回答> 

Q２. あなたの性別をお選びください。 <単一回答> 

 

Q３. あなたの年代をお選びください。 <単一回答> 
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ウ. 来訪時期・回数 

全体では、「最近（ここ１年以内）」（43.6%）が最も高く、「１～２年以内」（40.2%）が続く。 

国・地域別では、【中国】で「最近（ここ１年以内）」（64.0%）が高い。また、【アメリカ】【台湾】【オーストラリア】では、「1～2 年

以内」が「最近（ここ１年以内）」を上回る結果となった。 

 

【港区への来訪時期】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全　体 500

アメリカ 100

中国 100

韓国 100

台湾 100

オーストラリア 100

男性 258

女性 242

２０～２９歳 49

３０～３９歳 118

４０～４９歳 109

５０～５９歳 90

６０～６９歳 97

７０歳以上 37

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

43.6

37.0

64.0

39.0

42.0

36.0

41.9

45.5

44.9

43.2

48.6

43.3

41.2

35.1

40.2

45.0

33.0

38.0

44.0

41.0

41.1

39.3

46.9

44.9

36.7

40.0

39.2

29.7

10.4

13.0

3.0

16.0

6.0

14.0

12.4

8.3

8.2

8.5

9.2

12.2

12.4

13.5

5.8

5.0

7.0

8.0

9.0

4.7

7.0

3.4

5.5

4.4

7.2

21.6

最近（ここ１年以内） １～２年以内 ３～４年前 ５年前

Q５. 最後に港区を訪れたのはいつ頃ですか？ <単一回答> 
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全体では、「１回」（51.2%）が最も高く、「２回」（32.6%）が続く。 

国・地域別では、【オーストラリア】で「１回」が 62.0%と高い。また、【中国】【台湾】では 2 回以上の割合が過半数であった。 

 

【港区への来訪回数】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q6. 港区への来訪回数を教えてください。<単一回答> 

(n) (%)

全　体 500

アメリカ 100

中国 100

韓国 100

台湾 100

オーストラリア 100

男性 258

女性 242

２０～２９歳 49

３０～３９歳 118

４０～４９歳 109

５０～５９歳 90

６０～６９歳 97

７０歳以上 37

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

51.2

50.0

49.0

53.0

42.0

62.0

50.8

51.7

61.2

44.1

51.4

48.9

49.5

70.3

32.6

31.0

34.0

32.0

38.0

28.0

34.5

30.6

28.6

39.8

30.3

34.4

34.0

13.5

13.8

16.0

16.0

13.0

16.0

8.0

12.8

14.9

10.2

15.3

16.5

14.4

10.3

13.5

2.4

3.0

1.0

2.0

4.0

2.0

1.9

2.9

1.8

2.2

6.2

2.7

１回 ２回 ３回～５回 ６回以上
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エ. 来訪目的 

 

全体では、「観光・レジャー」（89.8%）が高い。これに、「親族・知人訪問」（4.8%）が続く。 

 

【港区への来訪目的】 

(n＝500) 

 

 

  

Q７. 港区へ一番最後に来た時の来訪目的を教えてください。 <単一回答> 

(n) (%)

全　体 500

アメリカ 100

中国 100

韓国 100

台湾 100

オーストラリア 100

男性 258

女性 242

２０～２９歳 49

３０～３９歳 118

４０～４９歳 109

５０～５９歳 90

６０～６９歳 97

７０歳以上 37

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

89.8

86.0

86.0

90.0

96.0

91.0

88.4

91.3

91.8

91.5

89.9

82.2

93.8

89.2

4.8

3.0

6.0

9.0

4.0

2.0

4.3

5.4

8.2

3.4

5.5

6.7

4.1

1.0

2.0

1.7

3.8

7.0

8.0

4.0

6.2

2.5

3.7

8.9

2.1

5.4

3.0

1.2

1.1

5.4

観光・レジャー 親族・知人訪問 留学・研修 ビジネス その他
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全体では、「日本食」（78.2%）が最も高く、「ショッピング」（63.5%）、「自然鑑賞」（52.8%）が続く。 

国・地域別では、【アメリカ】は「日本食」（82.6%）に次いで「伝統建築の見学」（61.6%）が高い。【中国】は「自然鑑賞」

（74.4%）が最も高く、「美術館・博物館見学」（60.5%）が続く結果となった。 

 

【具体的な来訪目的】 

(n＝449) 

 

 

  

Q８. 【前問で観光・レジャーと回答した方へ】 

     具体的な目的はどれですか？ <単一回答> 
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【具体的な来訪目的】  

 

(前半) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(後半) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（%） 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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オ. 観光スポットに対する認知度／訪問経験 

 

全体では、「東京タワー」（92.8%）が最も高く、「東京ミッドタウン」（69%）、「六本木ヒルズ」（68.2%）が続く。 

性別では、【男性】で「泉岳寺」(59.7%)が、【女性】で「森美術館」(63.6%)がそれぞれ高い結果となった。 

国・地域別では、「東京タワー」を除くと【アメリカ】【中国】【オーストラリア】で「東京ミッドタウン」が高く、【韓国】【台湾】では「六

本木ヒルズ」が高い結果となった。 

 

【知っている・興味のある観光地・資源】 

(n＝500) 

 

  

Q９. 港区の観光一覧のうち、知っている・興味のある観光地・資源をお選びください。 <複数回答> 
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【知っている・興味のある観光地・資源】 

 

(前半) 

 

 

(後半)  

 

  

（%） 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「東京タワー」（73.2%）が最も高く、「東京ミッドタウン」（43.4%）、「六本木ヒルズ」（38.0%）が続く。 

性別では、３位までの傾向は全体と同じ結果であるが、４位以降は、【男性】で「増上寺」（32.2%）が、【女性】で「東京都庭園美

術館」（32.6%）がそれぞれ高い結果となった。 

国・地域別では、「東京タワー」を除くと【アメリカ】【オーストラリア】で「東京ミッドタウン」が、【中国】で「東京都庭園美術館」

（37.0%）が、【韓国】【台湾】で「六本木ヒルズ」がそれぞれ高い結果となった。 

 

【行ったことがある観光地・資源】 

(n＝500) 

  

Q１０.前問で「知っている・興味のある」とお答えになったもののうち、 

    行ったことがある観光地・資源をすべてお選びください。 <複数回答> 
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【行ったことがある観光地・資源】 

 

(前半) 

 

 

 

(後半)  

 

  

（%） 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)

東

京

ミ

ッ

ド

タ

ウ

ン

赤

坂

サ

カ

ス

豊

川

稲

荷

東

京

別

院

迎

賓

館

赤

坂

離

宮

マ

ク

セ

ル

ア

ク

ア

パ

ー

ク

品

川 東

京

都

庭

園

美

術

館

泉

岳

寺

ア

ク

ア

シ

テ

ィ

お

台

場

デ

ッ

ク

ス

東

京

ビ

ー

チ

フ

ジ

テ

レ

ビ

本

社

そ

の

他

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

件数 217 101 90 98 76 141 133 109 103 101 3 5

n=500 43.4 20.2 18.0 19.6 15.2 28.2 26.6 21.8 20.6 20.2 0.6 1.0

アメリカ n=100 61.0 19.0 13.0 22.0 10.0 26.0 33.0 23.0 16.0 23.0 1.0 4.0

中国 n=100 31.0 17.0 21.0 20.0 18.0 37.0 13.0 8.0 22.0 11.0 - -

韓国 n=100 31.0 17.0 18.0 21.0 13.0 26.0 35.0 25.0 20.0 27.0 1.0 -

台湾 n=100 38.0 27.0 24.0 18.0 18.0 31.0 20.0 37.0 24.0 21.0 - -

オーストラリア n=100 56.0 21.0 14.0 17.0 17.0 21.0 32.0 16.0 21.0 19.0 1.0 1.0

男性 n=258 44.6 19.0 18.2 19.4 13.6 24.0 27.5 20.5 18.6 18.2 0.8 0.8

女性 n=242 42.1 21.5 17.8 19.8 16.9 32.6 25.6 23.1 22.7 22.3 0.4 1.2

２０～２９歳 n=49 34.7 16.3 22.4 10.2 14.3 32.7 18.4 26.5 20.4 14.3 - 2.0

３０～３９歳 n=118 39.0 19.5 23.7 24.6 24.6 28.8 29.7 29.7 28.0 23.7 0.8 0.8

４０～４９歳 n=109 33.9 20.2 17.4 19.3 14.7 30.3 19.3 24.8 27.5 24.8 - 0.9

５０～５９歳 n=90 53.3 18.9 14.4 18.9 12.2 27.8 31.1 16.7 16.7 21.1 - -

６０～６９歳 n=97 44.3 25.8 14.4 20.6 11.3 27.8 26.8 16.5 12.4 14.4 1.0 -

７０歳以上 n=37 70.3 16.2 13.5 16.2 5.4 16.2 37.8 8.1 8.1 16.2 2.7 5.4

年

代

別

性

別

国

・

地

域

別

全　体
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【認知度・訪問率 比較】 (n=500) 

東京タワーは「知っている」の回答が 92.8%、「行ったことがある」の回答が 73.2%であり、認知度、訪問率ともに最も高

い。認知度と訪問率の差が大きいスポットは森美術館（35.0 ポイント）、国立新美術館（34.2 ポイント）、麻布台ヒルズ

（33.6 ポイント）などであった。 

 

（前半） 

 

 

 (後半) 
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カ. ワールドプロモーション動画の視聴状況 

 

全体では、「はい」が 32.0％で約３割であった。 

性別では、「はい」の回答は男性（34.5%）が女性（29.3%）を上回った。 

国・地域別では、「はい」の回答は【中国】が 55.0%と最も高く、次いで【台湾】が 40.0％であった。【アメリカ】【韓国】【オース

トラリア】では「はい」の回答は 3 割未満であった。 

 

【動画の視聴状況】 

(n＝500) 

 

 

 

  

(n) (%)

全　体 500

アメリカ 100

中国 100

韓国 100

台湾 100

オーストラリア 100

男性 258

女性 242

２０～２９歳 49

３０～３９歳 118

４０～４９歳 109

５０～５９歳 90

６０～６９歳 97

７０歳以上 37

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

32.0

15.0

55.0

25.0

40.0

25.0

34.5

29.3

32.7

41.5

39.4

33.3

21.6

2.7

68.0

85.0

45.0

75.0

60.0

75.0

65.5

70.7

67.3

58.5

60.6

66.7

78.4

97.3

はい いいえ

Q11. 港区ワールドプロモーションの動画を過去に見たことがありますか？ <単一回答> 

動画 URL 

※街頭アンケート調査では、同じ質問における「はい」の回答が 12.8%であった。調査手法による動画の視聴率の違いについて、インターネット

調査の対象者条件を「過去 5 年以内に港区への来訪経験がある人」としていたこと、また、WEB アンケートの回答モニターという回答者の属性

から、過去に港区についての情報収集をＷＥＢ上で行った人が多く、結果として、動画の視聴経験者も多くなったことが理由として考えられる。 
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全体では、「YouTube」（65.6%）が最も高く、「ＳＮＳ」（50.6%）、「港区観光協会ＨＰ」（49.4%）が続く。 

国・地域別では、【中国】で「港区ホームページ」（67.3%）が最も高く、「港区観光協会 HP」（60.0%）が続く。 

性別では、「港区ホームページ」で【女性】（50.7％）が【男性】（40.4%）に比べて高い。 

年代別では、【50～59 歳】で「港区観光協会 HP」（56.7%）が最も高い結果となった。 

 

【動画の視聴媒体】 

(n＝160) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q１２. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

     どの媒体で動画を見ましたか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「１年未満」（60.0%）が高い。これに、「１～３年未満」（35.6%）が続く。 

 

【動画の視聴時期】 

(n＝160) 

 

 

 

  

(n) (%)

全　体 160

アメリカ 15

中国 55

韓国 25

台湾 40

オーストラリア 25

男性 89

女性 71

２０～２９歳 16

３０～３９歳 49

４０～４９歳 43

５０～５９歳 30

６０～６９歳 21

７０歳以上 1

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

60.0

73.3

70.9

48.0

47.5

60.0

62.9

56.3

68.8

63.3

60.5

63.3

42.9

35.6

20.0

25.5

52.0

45.0

36.0

34.8

36.6

31.3

32.7

32.6

33.3

52.4

100.0

1.3

6.7

2.5

2.8

3.3

4.8

3.1

3.6

5.0

4.0

2.2

4.2

4.1

7.0

１年未満 １～３年未満 ３年以上前 覚えていない

Q１３. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

     動画をいつ頃見ましたか？ <単一回答> 
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キ. 動画に対する興味・来訪意向 

 

全体では、「街並みや建物などの景観」（75.6%）が最も高く、「グルメ」（70.4%）、「伝統文化体験」（55.8%）が続く。 

国・地域別では、【アメリカ】【台湾】で「グルメ」が最も高い。 

性別では、【男性】で「歴史」（48.4%）も高く、【女性】で「流行発信・トレンド情報」（37.6%）も高い。 

年代別では、【70 歳以上】で「街並みや建物などの景観」(７８.４％)に次いで「伝統文化体験」（73.0%）が高い結果となっ

た。 

【動画を見て興味を持ったこと】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q14. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て、興味を持ったことはなんですか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「思った」と「やや思った」の回答の合計が 90.0%となり、9 割が来訪に対しポジティブな意向を示した。 

国・地域別では、【韓国】で「思った」の回答が 32.0%であり、他の国・地域と比べて低い結果となった。 

 

【動画の視聴による来訪意向】 

(n＝500) 

 

 

 

  

Q15. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て港区を訪れたいと思いましたか？ <単一回答> 

(n) (%)

全　体 500

アメリカ 100

中国 100

韓国 100

台湾 100

オーストラリア 100

男性 258

女性 242

２０～２９歳 49

３０～３９歳 118

４０～４９歳 109

５０～５９歳 90

６０～６９歳 97

７０歳以上 37

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

53.4

68.0

52.0

32.0

52.0

63.0

56.2

50.4

42.9

55.9

61.5

53.3

46.4

54.1

36.6

23.0

40.0

51.0

45.0

24.0

36.4

36.8

42.9

37.3

32.1

33.3

44.3

27.0

8.8

9.0

7.0

14.0

3.0

11.0

6.2

11.6

10.2

5.9

6.4

11.1

8.2

18.9

1.0

3.0

2.0

1.2

4.1

2.2

1.0

思った やや思った 何とも言えない あまり思わなかった 全く思わなかった
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ク. 旅行をする際の情報源 

 

全体では、「動画サイト（YouTube/TikTok/抖音）」（50.8%）が最も高く、次いで、「ＳＮＳ」（49.4%）、「旅行会社・航空会社のＷ

ＥＢサイト」（48.2%）が続く。 

国・地域別では、【アメリカ】で「旅行会社・航空会社のＷＥＢサイト」が、【中国】【台湾】で「SNS」が、【オーストラリア】で「旅行ガ

イドブック／旅行専門誌」がそれぞれ最も高い。 

性別では、【男性】で「旅行ガイドブック／旅行専門誌」（44.2%）も高く、【女性】で「知人・友人から」（43.4%）も高い。 

年代別では、【20～29 歳】【30～39 歳】で「SNS」が、【70 歳以上】で「旅行会社・航空会社のＷＥＢサイト」がそれぞれ最も

高い。 

 

【旅行の参考にする情報源】 

(n＝500) 

 

 

  

Q１７. 普段、旅行をする際に参考にする情報源をすべてお選びください。 <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)

Ｓ

Ｎ

Ｓ

動

画

サ

イ

ト

（

Y

o

u

T

u

b

e

/

T

i

k

T

o

k

/

抖

音

）

旅

行

ガ

イ

ド

ブ

ッ

ク

／

旅

行

専

門

誌

旅

行

会

社

・

航

空

会

社

の

Ｗ

Ｅ

Ｂ

サ

イ

ト

旅

行

代

理

店

の

窓

口

地

図

ア

プ

リ

／

交

通

情

報

ア

プ

リ

個

人

ブ

ロ

グ

口

コ

ミ

サ

イ

ト

テ

レ

ビ

番

組

知

人

友

人

か

ら

そ

の

他

特

に

な

し

件数 247 254 205 241 109 206 158 210 180 191 4 15

n=500 49.4 50.8 41.0 48.2 21.8 41.2 31.6 42.0 36.0 38.2 0.8 3.0

アメリカ n=100 21.0 46.0 48.0 56.0 17.0 43.0 15.0 40.0 20.0 25.0 2.0 3.0

中国 n=100 71.0 47.0 37.0 49.0 27.0 31.0 34.0 44.0 42.0 38.0 - 1.0

韓国 n=100 67.0 72.0 43.0 42.0 23.0 35.0 49.0 43.0 41.0 43.0 - 5.0

台湾 n=100 69.0 61.0 30.0 51.0 23.0 54.0 44.0 46.0 51.0 52.0 - -

オーストラリア n=100 19.0 28.0 47.0 43.0 19.0 43.0 16.0 37.0 26.0 33.0 2.0 6.0

男性 n=258 45.7 51.9 44.2 51.6 24.0 39.9 26.0 40.3 34.9 33.3 0.4 2.3

女性 n=242 53.3 49.6 37.6 44.6 19.4 42.6 37.6 43.8 37.2 43.4 1.2 3.7

２０～２９歳 n=49 69.4 44.9 26.5 36.7 28.6 42.9 40.8 55.1 24.5 46.9 - 2.0

３０～３９歳 n=118 59.3 55.1 40.7 47.5 21.2 43.2 39.8 45.8 43.2 45.8 0.8 -

４０～４９歳 n=109 52.3 52.3 41.3 51.4 21.1 44.0 36.7 42.2 37.6 38.5 - 4.6

５０～５９歳 n=90 51.1 52.2 40.0 44.4 20.0 37.8 27.8 36.7 34.4 30.0 - 2.2

６０～６９歳 n=97 38.1 53.6 43.3 47.4 19.6 39.2 22.7 36.1 37.1 38.1 1.0 3.1

７０歳以上 n=37 8.1 29.7 56.8 67.6 27.0 37.8 10.8 40.5 24.3 21.6 5.4 10.8

年

代

別

性

別

国

・

地

域

別

全体
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全体では、「動画サイト（YouTube/TikTok/抖音）」（37.6%）が最も高く、「旅行会社・航空会社のＷＥＢサイト」（36.4%）、「旅行

ガイドブック ／旅行専門誌」（33.4%）が続く。 

国・地域別では、【アメリカ】【オーストラリア】で「旅行会社・航空会社のＷＥＢサイト」が、【中国】は「知人友人から」がそれぞれ

最も高い。 

性別では、【男性】で「旅行会社・航空会社のＷＥＢサイト」（40.7%）が、【女性】で「動画サイト（YouTube/TikTok/抖音）」（３６.

４％）がそれぞれ最も高い。 

年代別では、【20～29 歳】で「SNS」が、【60～69 歳】【70 歳以上】で「旅行会社・航空会社のＷＥＢサイト」がそれぞれ最も

高い。 

 

【区や東京観光の情報を得たきっかけ】 

(n＝500) 

 

 

 

Q１８. 港区や東京の観光に関する情報を知ったきっかけはどれですか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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回答数では、「YouTube」が最も多く、「Instagram」、「TikTok」、「Facebook」が続く結果となった。 

 

 

  

順位 参考にしたサイト 件数 順位 参考にしたサイト 件数 順位 参考にしたサイト 件数

1 YouTube 176 30 Agoda 1 30 trip.com 1

2 Instagram 56 30 ameblo.jp 1 30 videos on Tokyo 1

3 TikTok 42 30 American AirLINEs 1 30 Vimeo 1

4 Facebook 36 30 apple 1 30 Yahoo 1

5 小紅書 14 30 Barracuda 1 30 テレビ 1

6 Weibo 10 30 Dcad 1 30 バックパッカーズ.com 1

7 Naver 7 30 dk travel site 1 30 ハナツアー旅行会社 1

8 bilibili 5 30
For visitor connected

promotion video.
1 30 パニボトルチャンネル 1

8 Booking.com 5 30 GO TOKYO 1 30 港澳大同胞 1

8 Tencent Video 5 30 GOGO JAPAN 1 30 燦星旅行社 1

8 百度 Baidu 5 30 good brands 1 30 西瓜視頻Xigua Video 1

12 Google 4 30 japan 1 30 大乐购 1

12 Netflix 4 30 Japan Tourism 1 30 東京自由行 1

12 快手 Kuaishou 4 30 Mango TV 1 30 日本の観光・名所検索 1

12 爱奇艺 iQiyi 4 30 Minato 1 30 日本の名所 1

16 Travel Japan 3 30 Minato tourism 1 30 日本景觀 1

16 Tripadvisor 3 30 Monaco city 1 30 日本自助旅遊中毒者 1

16 WeChat 3 30 Moon travel books site 1 30 日本自由行討論區 1

19 Amazon 2 30 NHK 1 30 日本旅行情報局 1

19 Japan travel channel 2 30 Only in tokyo【書籍】 1 30
日本觀光局

Visit Japan from Taiwan
1

19 LINE 2 30 OTT 1 30 巴哈姆特バハムート 1

19 TOMMY TOMMY JAPAN チャンネル 2 30 Paolo from tokyoYouTube 1 30 油管 1

19 X(旧Twitter) 2 30 Reddit 1 30 雄獅旅行社 1

19 小氣少年 2 30 sns JAPAN 1 30 旅行ガイドブック 1

19 人人網 2 30 ｓns Tokyo 1 30 旅行会社 1

19 Minato city official website 2 30 Telegram 1 30
林氏璧 和美狐團三狐的小天地

台湾大人気ブロガー
1

19 Visit japan 2 30 Text 1 30
미나토의 슬기로운 도쿄생활

チャンネル
1

19 雄獅旅行会社 2 30 The Minato City on YouTube 1 30 樂吃購！日本 1

19 ez Travel易遊網 2 30 Tokyo 1 30 痞客邦文章台湾ブログ 1

30 abroad in hapoan 1 30 Tokyo today 1 30 瘋狂旅行社團 1

30 adventures 1 30 Tokyo tourism video 1 30 传统文化好 1

Q１９. 【前問で「SNS」「動画サイト」と回答した方へ】 

     具体的に参考にしているサービス名を教えてください。 <自由記述> 
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全体では、「Ｔｒｉｐaｄｖｉｓｏｒ」（43.6%）が最も高く、「Ｇｏｏｇｌｅ Ｍａｐ」（42.8%）、「Ｂｏｏｋｉｎｇ.ｃｏｍ」（38.2%）が続く。 

国・地域別では、【韓国】【台湾】で「Ｇｏｏｇｌｅ Ｍａｐ」が最も高い。 

性別では、【男性】で「Ｇｏｏｇｌｅ Ｍａｐ」（４５.０%）が、【女性】で「Ｔｒｉｐaｄｖｉｓｏｒ」（44.6%）がそれぞれ最も高い。 

年代別では、【20～29 歳】【30～39 歳】で「Ｂｏｏｋｉｎｇ.ｃｏｍ」が、【60～69 歳】で、「Ｇｏｏｇｌｅ Ｍａｐ」がそれぞれ最も高

い。 

 

【訪日の参考にした WEB サイト】 

(n＝500) 

 

    

 

 

  

Q20. 実際に訪日した際に参考にしたＷＥＢサイトがあれば教えてください。 <複数回答> 
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【訪日の参考にした WEB サイト】 

 

 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「日本食について」（68.0%）が最も高く、「具体的な観光スポット」（67.2%）、「歴史・伝統 文化体験」（56%）が

続く。 

国・地域別では、【中国】で「ショッピングについて」が、【韓国】【台湾】で「具体的な観光スポット」がそれぞれ最も高い。 

性別では、【男性】が「宿泊施設」（55.0%）も高く、【女性】が「ショッピングについて」（55.0%）も高い。 

年代別では、【40～49 歳】【50～59 歳】【70 歳以上】で「具体的な観光スポット」が最も高い。 

 

【港区の観光情報で知りたいこと】 

(n＝500) 

 

  

Q２１. 港区の観光情報で知りたいことを教えてください。 <複数回答> 
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【港区の観光情報で知りたいこと】 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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ケ. 来訪意向 

 

全体では、「必ず訪れたい」と「やや訪れたい」の回答の合計は 93.4%で、9 割以上が来訪の意欲を示した。 

国・地域別では、【アメリカ】と【オーストラリア】で「必ず訪れたい」の回答が 6 割以上となった。 

性別では、「必ず訪れたい」の回答は【男性】（56.6%）が【女性】（50.8％）を上回った。 

年代別では、【40～49 歳】で、「必ず訪れたい」の回答は 6 割以上となった一方で、「20～29 歳」、「60～69 歳」、「70 歳

以上」で同回答は 5 割以下となった。 

 

【来訪意向】 

(n＝500) 

 

 
  

(n) (%)

全　体 500

アメリカ 100

中国 100

韓国 100

台湾 100

オーストラリア 100

男性 258

女性 242

２０～２９歳 49

３０～３９歳 118

４０～４９歳 109

５０～５９歳 90

６０～６９歳 97

７０歳以上 37

国

・

地

域

別

性

別

年

代

別

53.8

66.0

45.0

41.0

54.0

63.0

56.6

50.8

42.9

58.5

63.3

53.3

48.5

40.5

39.6

30.0

49.0

51.0

40.0

28.0

38.0

41.3

51.0

39.8

29.4

40.0

44.3

40.5

5.6

3.0

4.0

7.0

6.0

8.0

5.0

6.2

4.1

1.7

7.3

4.4

6.2

16.2

1.0 

1.0 

2.0 

1.0 

1.0 

1.7 

2.0 

2.2 

1.0 

2.7 

必ず訪れたい やや訪れたい 何とも言えない あまり訪れたくない 絶対訪れたくない

Q22. 今後、港区を訪れたいと思いますか。最も当てはまるもの１つをお選びください。 <単一回答> 
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（２） 港区民を対象にしたインターネット調査 

＊調査対象者：18 歳以上の港区在住者 

 

ア. 属性－性別・年代 

 

【性別】  (n＝500)                                      【年代】  (n＝500)  

 

 

イ. 属性－居住地／居住期間 

 

在住期間は全体で、「２０年以上」（43.6%）が最も高く、「１０～１９年」（29.0％）が続く。 

「２０年以上」の居住者年代では、「60～69 歳」（61.3％）が最も高い結果となった。 

「２０年以上」の居住地別では、「赤坂地区」（５５.４％）が最も高く、「芝浦港南地区」（３０.９％）が最も低い結果となった。 

 

【居住地】  (n＝500)                  【在住期間】 

 

 

 

 

  

Q１. あなたの性別をお選びください。 <単一回答> 

Q２. あなたの年代をお選びください。 <単一回答> 

Q５. お住まいの地区をおしえてください。 <単一回答> 

Q６. 港区在住期間を教えてください。 <単一回答> 

(n) (%)

全　体 500

男性 282

女性 218

２０～２９歳 16

３０～３９歳 59

４０～４９歳 109

５０～５９歳 166

６０～６９歳 106

７０歳以上 44

芝地区 92

麻布地区 110

赤坂地区 65

高輪地区 123

芝浦港南地区 110

性

別

年

代

別

居

住

地

別

1.4

2.8

6.3

5.1

1.2

2.2

1.5

1.6

11.0

11.0

11.0

56.3

30.5

6.4

6.0

6.6

9.1

7.6

10.9

7.7

9.8

17.3

15.0

12.8

17.9

12.5

25.4

30.3

7.2

7.5

11.4

10.9

19.1

21.5

16.3

9.1

29.0

29.8

28.0

12.5

18.6

39.4

31.9

24.5

22.7

37.0

21.8

13.8

26.0

41.8

43.6

46.1

40.4

12.5

20.3

22.9

53.6

61.3

56.8

42.4

47.3

55.4

46.3

30.9

１年未満 １～４年 ５～９年 １０～１９年 ２０年以上
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ウ. ワールドプロモーション動画の視聴状況 

 

全体では、「いいえ」が 88.0%で 8 割以上を占めている。 

性別では、「はい」の回答は男性（12.8%）と女性（11.0%）で大きな差は見られなかった。 

年代別では、【３０～３９歳】で「はい」の回答が 28.8％となっており、他の年代に比べると高い結果となった。 

居住地別では、【麻布地区】で「はい」の回答が１８.２％となっており、他の居住地に比べると高い結果となった。 

 

【動画の視聴経験】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

b 

  

(n) (%)

全　体 500

男性 282

女性 218

２０～２９歳 16

３０～３９歳 59

４０～４９歳 109

５０～５９歳 166

６０～６９歳 106

７０歳以上 44

芝地区 92

麻布地区 110

赤坂地区 65

高輪地区 123

芝浦港南地区 110

性

別

年

代

別

居

住

地

別

12.0

12.8

11.0

18.8

28.8

12.8

7.8

8.5

9.1

13.0

18.2

12.3

11.4

5.5

88.0

87.2

89.0

81.3

71.2

87.2

92.2

91.5

90.9

87.0

81.8

87.7

88.6

94.5

はい いいえ

Q7. 港区ワールドプロモーションの動画を過去に見たことがありますか？ <単一回答> 

動画 URL 
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全体では、「YouTube」（53.3%）が最も高く、「港区ホームページ」（31.7%）および「港区内公共施設等のデジタルサイネー

ジ」（31.7%）が続く。 

※以下のコメントは、回答数が基準（ｎ値 30）に満たないため、参考コメントである。 

性別では、「YouTube」での視聴割合は【男性】が４１.７%、【女性】が７０.８％であった。 

年代別では、「YouTube」での視聴割合は【２０～２９歳】（６６.７％）が最も高く、【３０～３９歳】（６４.７％）が続く。一方で、「港

区内公共施設等のデジタルサイネージ」での視聴割合は【70 歳以上】（７５.０％）が最も高く、【６０～６９歳】（６６.７％）が続く。 

居住地別では、「YouTube」での視聴割合は【麻布地区】（７５.０％）が最も高く、「港区内公共施設等のデジタルサイネージ」で

の視聴割合は【芝浦港南地区】（５０.０％）が最も高い結果となった。 

 

【動画の視聴媒体】 

(n＝60) 

 

 

 

Q8. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

    どの媒体で動画を見ましたか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「１年未満」（55.０%）が最も高く、「１～３年未満」（31.7%）が続く。 

性別では、【男性】で「1 年未満」（63.9%）が高く、【女性】で「１～３年未満」（58.3%）が高い。 

 

【動画の視聴時期】 

(n＝60) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 60

男性 36

女性 24

２０～２９歳 3

３０～３９歳 17

４０～４９歳 14

５０～５９歳 13

６０～６９歳 9

７０歳以上 4

芝地区 12

麻布地区 20

赤坂地区 8

高輪地区 14

芝浦港南地区 6

性

別

年

代

別

居

住

地

別

55.0

63.9

41.7

52.9

71.4

53.8

55.6

50.0

66.7

45.0

37.5

64.3

66.7

31.7

13.9

58.3

100.0

47.1

14.3

23.1

11.1

50.0

25.0

40.0

50.0

14.3

33.3

1.7

2.8

7.1

5.0

11.7

19.4

7.1

23.1

33.3

8.3

10.0

12.5

21.4

１年未満 １～３年未満 ３年以上前 覚えていない

Q９. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

    動画をいつ頃見ましたか？ <単一回答> 
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エ. 動画に対する興味／発信したほうが良い情報 

 

全体では、「街並みや建物などの景観」（40.4%）が最も高く、「特になし」（３４.２％）、「ナイトタイム・夜景」（３１.０%）が続く。 

「街並みや建物などの景観」に興味を持った年代は、【７０歳以上】（５４.５％）が最も高く、【５０～５９歳】（４４.０％）が続く。 

居住地別では【芝浦港南地区】（４５.５％）が最も高く、【芝地区】（４４.６％）が続く。 

 

【動画を見て興味を持ったこと】 

(n＝500) 

 
 

 

 

  

Q１０. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て、動画を見て興味を持ったことはなんですか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「特になし」（33.6%）が最も高く、次いで、「街並みや建物などの景観」（24.4%）、「グルメ情報」（21.6%）が続く。 

性別では、【男性】で「港区の歴史」（22.0％）も高く、【女性】で「伝統文化体験」（21.6%）も高い。 

「特になし」は【60～69 歳】（４２.５％）で最も高く、一方で、【７０歳以上】では「港区の歴史」（３６.４％）が最も高い結果となっ

た。 

また、「特になし」は【赤坂地区】（４４.６％）が最も高く、「街並みや建物などの景観」は【芝地区】（２９.３％）が最も高い結果とな

った。 

 

【動画内で発信すべき情報】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q１１. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て、もっと動画内で発信した方が良いと思う情報はありますか？ 

     <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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【興味・発信情報 比較】 

「特になし」を除く 8 項目のうち 5 項目で、「興味をもったこと」の回答割合が「発信したほうが良い情報」を上回っている。 

一方で、「伝統文化体験」については、「発信したほうが良い情報」が「興味をもったこと」を 5.4 ポイント上回っている。これは、

特に６０代以上において「発信したほうが良い情報」の回答が多かったことが影響している。 
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オ. 港区の魅力 

 

全体では、「とてもそう思う」と「そう思う」の回答の合計は 70.8%であり、約 7 割が港区を魅力的な観光地と認識している。 

性別では、【女性】（32.6%）が【男性】（25.5%）を上回った。 

「とてもそう思う」年代は【３０～３９歳】（３9.0％）が最も高く、【60～69 歳】（23.6%）が最も低い結果となった。 

居住地別では、【麻布地区】（３４.５％）が最も高く、【赤坂地区】（２１.５％）が最も低い結果となった。 

 

【港区の魅力度】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q１２. あなたの目から見て、港区は魅力的な観光地であると思いますか？ <単一回答> 

(n) (%)

全　体 500

男性 282

女性 218

２０～２９歳 16

３０～３９歳 59

４０～４９歳 109

５０～５９歳 166

６０～６９歳 106

７０歳以上 44

芝地区 92

麻布地区 110

赤坂地区 65

高輪地区 123

芝浦港南地区 110

性

別

年

代

別

居

住

地

別

28.6

25.5

32.6

25.0

39.0

31.2

25.3

23.6

34.1

32.6

34.5

21.5

27.6

24.5

42.2

44.0

39.9

43.8

37.3

42.2

44.6

40.6

43.2

38.0

43.6

43.1

40.7

45.5

23.2

24.1

22.0

18.8

13.6

16.5

25.3

34.0

20.5

25.0

17.3

32.3

24.4

20.9

2.8 

3.2 

2.3 

5.1 

6.4 

1.9 

2.3 

3.3 

2.4 

6.4 

3.2 

3.2 

3.2 

12.5 

5.1 

3.7 

4.2 

3.6 

3.1 

4.9 

とてもそう思う そう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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全体では、「国際色が豊かな街・多様な文化」（51.8%）が最も高く、「美味しい飲食店が多い」（49.4%）、「ビジネスの中心地で

活気にあふれている」（46.6%）が続く。 

性別では、【男性】で「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことができる」（43.6%）も高く、【女性】で「劇場や美術館、博物館

などの文化的施設が多い」（45.0%）も高い。 

年代別では、「国際色が豊かな街・多様な文化」と感じているのは、【７０歳以上】（６８.２％）が最も高く、【３０～３９歳】（３７.

３％）が低い結果となった。「美味しい飲食店が多い」と感じている年代も同じ結果となった。 

居住地別では、「国際色が豊かな街・多様な文化」は【麻布地区】【芝浦港南地区】（５３.６％）が最も高く、「美味しい飲食店が多

い」は【麻布地区】（55.5%）が最も高い結果となった。 

 

【港区の魅力と思うこと】 

(n＝500) 

 

 

 

Q１３. 港区の魅力は何だと思いますか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「美味しい飲食店が多い」（38.4%）が最も高く、「歴史的建造物や文化に触れることができる」（３５.０%）、「夜も活

気があり、ナイトタイムを楽しむことができる」（32.6%）が続く。 

性別では、【女性】で「劇場や美術館、博物館などの文化的施設が多い」（34.4%）も高い。「美味しい飲食店が多い」と思う年代

は、【５０～５９歳】（４１.６％）が最も高く、一方で、【７０歳以上】（３４.１％）は最も低い結果となった。 

居住地別では、【芝地区】で「歴史的建造物や文化に触れることができる」（４４.６％）が最も高く、【麻布地区】では「美味しい飲

食店が多い」（４１.８％）が最も高い結果となった。【赤坂地区】も「美味しい飲食店が多い」（３８.５％）が最も高いが、【高輪地区】

は「歴史的建造物や文化に触れることができる」（４３.１％）が最も高く、【芝浦港南地区】では「美味しい飲食店が多い」（３８.

２％）、「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことができる」（３８.２％）が高い結果となった。 

 

【港区が海外にアピールできること】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１４. 港区が海外にアピールできると思うものはなんですか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)



港区民を対象にしたインターネット調査 

 

40 

 

 

 

【魅力・アピール 比較】 

「港区の魅力」として「ビジネスの中心地で活気にあふれている」が３番目に高い一方で、「海外にアピールできると思うこと」と

しては低くなっており、魅力とアピールポイントの意識における差が大きくなっている。一方で、「歴史的建造物や文化に触れる

ことができる」、「美味しい飲食店が多い」、「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことができる」については、魅力とアピール

ポイントの差が比較的小さく、双方について認識が持たれている状況が読み取れる。 
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カ.  外国人観光客の来訪に対する印象 

 

全体では、「どちらともいえない」（29.8%）が最も高い。「ぜひ来てほしい」と「来て欲しい」の回答の合計は 48.0%で、約半数

が来訪に肯定的な結果となった。 

年代別では、「ぜひ来てほしい」の回答は【３０～３９歳】（28.8%）で他の年代と比べて最も高い一方で、【6０～6９歳】

（12.3%）で最も低い。 

居住地別では、「ぜひ来てほしい」の回答は【芝地区】（22.8%）で他の地域と比べて最も高い一方で、【赤坂地区】（12.3%）で

最も低い。 

 

【外国人観光客の来訪について】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全　体 500

男性 282

女性 218

２０～２９歳 16

３０～３９歳 59

４０～４９歳 109

５０～５９歳 166

６０～６９歳 106

７０歳以上 44

芝地区 92

麻布地区 110

赤坂地区 65

高輪地区 123

芝浦港南地区 110

性

別

年

代

別

居

住

地

別

18.8 

20.2 

17.0 

12.5 

28.8 

18.3 

18.7 

12.3 

25.0 

22.8 

22.7 

12.3 

19.5 

14.5 

29.2 

29.8 

28.4 

43.8 

30.5 

32.1 

29.5 

23.6 

27.3 

26.1 

27.3 

30.8 

26.8 

35.5 

29.8 

28.4 

31.7 

25.0 

16.9 

29.4 

30.1 

36.8 

31.8 

33.7 

22.7 

33.8 

32.5 

28.2 

12.6 

13.8 

11.0 

13.6 

6.4 

13.9 

17.9 

13.6 

12.0 

13.6 

15.4 

8.9 

14.5 

9.6 

7.8 

11.9 

18.8 

10.2 

13.8 

7.8 

9.4 
2.3 

5.4 

13.6 

7.7 

12.2 

7.3 

ぜひ来てほしい 来てほしい

どちらともいえない あまり来てほしくない

来てほしくない

Q１５. 外国人観光客の来訪についてどう思いますか？ <単一回答> 
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「東京タワー」が最も多く、「増上寺」、「お台場」、「六本木」が続く。 

 

 

 

  

順位 勧めたいスポット 件数 順位 勧めたいスポット 件数

1 東京タワー 115 31 夜景 1

2 増上寺 50 31 夜のスポーツバー 1

3 お台場 22 31 麻布十番 1

4 六本木 13 31 氷川神社 1

5 芝公園 12 31 八芳園 1

6 麻布台ヒルズ 11 31 乃木坂エリア 1

7 六本木ヒルズ 10 31 東京ベイエリア 1

7 レインボーブリッジ 10 31 東京ジョイポリス 1

9 泉岳寺 7 31 竹芝地区 1

9 神社仏閣 7 31 竹芝桟橋(屋形船) 1

11 東京ミッドタウン 5 31 狸穴公園 1

11 国立新美術館 5 31 大倉集古館 1

13 歴史的史跡 4 31 大使館 1

13 明治神宮外苑 4 31 西麻布 1

13 外苑銀杏並木 4 31 新橋の居酒屋 1

16 湾岸エリアの景観 3 31 新橋 1

16 附属自然教育園 3 31 商店街 1

16 ウォーターフロント 3 31 芝浦運河 1

19 有栖川宮記念公園 2 31 芝浦 1

19 麻布十番商店街 2 31 坂 1

19 豊川稲荷 2 31 根津美術館 1

19 美術館 2 31 国際文化会館 1

19 白金台周辺 2 31 高輪地区 1

19 東京都庭園美術館 2 31 港区役所 1

19 大門 2 31 公園 1

19 港区立伝統交流館 2 31 虎ノ門ヒルズ 1

19 迎賓館赤坂離宮 2 31 近代的な景観 1

19 旧芝離宮恩賜庭園 2 31 街並み 1

19 愛宕神社 2 31 ミッドタウン 1

19 お台場海浜公園 2 31 ベイエリアの開発地域 1

31 ニューオータニ 1

31 チームラボ(麻布台) 1

Q１６. あなたが国内外の観光客へ勧めたい港区の観光スポットはどこですか？ <自由記述> 
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全体では、「地域の賑わいが向上し、経済が活性化すること」（43.6%）が最も高く、「国際的な文化交流が推進されること」

（33.2%）、「観光客増加によるプラスの影響は感じない」（29.2%）が続く。 

性別では、【男性】が「国際的な文化交流が推進されること」（37.9%）が高く、【女性】（27.1%）に比べて約 10 ポイント高い。 

居住地別では、【赤坂地区】で「地域の賑わいが向上し、経済が活性化すること」(３８.５％)に次いで「インフラが整備され、暮ら

しやすい街になること」(３２.３％)が高い結果となった。 

 

【外国人観光客の増加によるプラスの変化】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１７. 外国人観光客の増加による生活環境へのプラスの変化について感じていることはなんですか？  

     <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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将来的な外国人観光客の増加により不安に感じることについて、全体では、「不特定多数の来訪者により、街中でごみが増加す

る」（47.4%）が最も高く、「不特定多数の来訪者により、治安が悪化する」（46.8%）、「騒音や雰囲気の破壊により、生活環境

が悪化する」（37.0%）が続く。 

性別では、【男性】で「不特定多数の来訪者により、治安が悪化する」（44.3%）が、【女性】で「不特定多数の来訪者により、街中

のごみが増加する」（55.5%）がそれぞれ最も高い。 

年代別では、【５０～５９歳】【６０～６９歳】【７０歳以上】で「不特定多数の来訪者により、治安が悪化する」がそれぞれ最も高い。 

居住地別では、【麻布地区】【赤坂地区】で「不特定多数の来訪者により、治安が悪化する」がそれぞれ最も高い。 

以上のように、将来の不安を感じてはいるものの、現時点での具体的な場所や事象についての言及はなかった。 

 

【今後、外国人観光客の増加について不安に感じていること】 

(n＝500) 

 

 

  

Q１８. 今後、外国人観光客の増加について不安に感じていることはなんですか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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キ. 港区の観光振興について 

 

全体では、「どちらともいえない」（38.4%）が最も高い。「とてもそう思う」「そう思う」の回答の合計は 23.6%で、約 4 分の 1

が誘致活動に関わりたい意向を示す結果となった。 

性別では、【女性】が「全くそう思わない」（22.9%）が高く、【男性】（16.0％）に比べて約 7 ポイント高い。 

年代別では、【20～29 歳】を除くと「とてもそう思う」の割合は【30～39 歳】（20.3%）で最も高い一方で、【60～69 歳】で

3.8%と最も低い。 

居住地別では、「とてもそう思う」の割合は【麻布地区】（１４.５％）、【芝地区】（9.8%）で高い結果となった。 

 

【外国人観光客の誘致活動について】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 500

男性 282

女性 218

２０～２９歳 16

３０～３９歳 59

４０～４９歳 109

５０～５９歳 166

６０～６９歳 106

７０歳以上 44

芝地区 92

麻布地区 110

赤坂地区 65

高輪地区 123

芝浦港南地区 110

性

別

年

代

別

居

住

地

別

7.4 

7.4 

7.3 

12.5 

20.3 

8.3 

4.2 

3.8 

6.8 

9.8 

14.5 

3.1 

3.3 

5.5 

16.2 

17.7 

14.2 

25.0 

13.6 

22.0 

19.9 

7.5 

9.1 

12.0 

12.7 

15.4 

22.0 

17.3 

38.4 

38.3 

38.5 

25.0 

28.8 

35.8 

35.5 

47.2 

52.3 

39.1 

36.4 

43.1 

37.4 

38.2 

19.0 

20.6 

17.0 

12.5 

13.6 

12.8 

24.1 

21.7 

18.2 

22.8 

12.7 

26.2 

20.3 

16.4 

19.0 

16.0 

22.9 

25.0 

23.7 

21.1 

16.3 

19.8 

13.6 

16.3 

23.6 

12.3 

17.1 

22.7 

とてもそう思う そう思う
どちらともいえない あまりそう思わない
全くそう思わない

Q１９. 外国人観光客の誘致活動に積極的に関わりたいと思いますか？ <単一回答> 
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全体では、「安全安心できる都市」（30.4%）が最も高く、「文化芸術の彩と歴史が息づく都市」（16.4%）、「国内外に開かれる

多様性を受け入れる都市」（14.4%）が続く。 

性別では、【男性】で「安全安心できる都市」（32.6%）が最も高く 3 割以上を占め、【女性】で「当てはまるものはない」

（14.2%）が高い。 

年代別では、【７０歳以上】で「文化芸術の彩と歴史が息づく都市」（27.3%）が最も高い結果となった。 

居住地別では、【芝地区】で「安全安心できる都市」(３０.４％)に次いで「国内外に開かれる多様性を受け入れる都市」（16.3%）

が、【芝浦港南地区】で「安全安心できる都市」(２９.１％)に次いで「国内外に開かれる多様性を受け入れる都市」(１７.３％)およ

び「街並みの美しさで魅了する都市」（１７.３％）がそれぞれ高い結果となった。 

 

【重要と思う都市イメージ】 

(n＝500) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q２０. 「港区シティプロモーション戦略」にて掲げている都市イメージのなかで、 

      住民として一番重要だと思う要素はどれですか？ <単一回答> 

(n) (%)

全　体 500

男性 282

女性 218

２０～２９歳 16

３０～３９歳 59

４０～４９歳 109

５０～５９歳 166

６０～６９歳 106

７０歳以上 44

芝地区 92

麻布地区 110

赤坂地区 65

高輪地区 123

芝浦港南地区 110

性

別

年

代

別

居

住

地

別

14.4

15.2

13.3

18.8

13.6

17.4

13.9

12.3

13.6

16.3

14.5

10.8

12.2

17.3

16.4

15.6

17.4

25.0

15.3

11.0

15.1

18.9

27.3

13.0

20.9

15.4

17.9

13.6

30.4

32.6

27.5

28.8

26.6

36.1

34.0

22.7

30.4

28.2

35.4

30.9

29.1

13.6

14.9

11.9

12.5

16.9

17.4

12.7

11.3

9.1

14.1

14.5

9.2

11.4

17.3

8.2

6.7

10.1

6.3

10.2

7.3

8.4

6.6

11.4

9.8

5.5

10.8

8.9

7.3

5.4

5.3

5.5

6.3

6.8

4.6

3.6

6.6

9.1

3.3

5.5

3.1

8.9

4.5

11.6

9.6

14.2

31.3

8.5

15.6

10.2

10.4

6.8

13.0

10.9

15.4

9.8

10.9

国内外に開かれる多様性を受け入れる都市 文化芸術の彩と歴史が息づく都市

安全安心できる都市 街並みの美しさで魅了する都市

アクセス性に富んだ便利な都市 温かい優しさと活気に包まれる都市

当てはまるものはない
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3. 街頭アンケート調査結果 
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3． 街頭アンケート調査結果 

（１） 港区に訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査 

＊調査対象者：港区内各地区 5 箇所の観光スポットに訪れた 18 歳以上の訪日外国人旅行者 

 

ア. 属性－居住地 

 

対面調査にて獲得したサンプルの居住地属性は以下の通りである。 

集計を行うにあたり、日本政府観光局（JNTO）の訪日外客統計のエリア別カテゴリを参考にし、居住地を 6 つのエリアに分

けて集計した。 

北米が最も多く、欧州、東アジア、東南アジア、オセアニアが続く。 

 

【国・地域エリア別全体】 (n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

順位 国名 件数 エリア 順位 国名 件数 エリア 順位 国名 件数 エリア

1 アメリカ 79 北米 21 インドネシア 5 東南アジア 38 ポルトガル 1 欧州

2 オーストラリア 35 オセアニア 21 スイス 5 欧州 38 ルーマニア 1 欧州

3 中国 25 東アジア 21 トルコ 5 その他 38 アラブ首長国連邦 1 その他

4 ドイツ 21 欧州 24 ニュージーランド 4 オセアニア 38 サウジアラビア 1 その他

5 フランス 18 欧州 24 ポーランド 4 欧州 38 スリランカ 1 その他

6 韓国 17 東アジア 24 ロシア 4 欧州 38 チュニジア 1 その他

7 カナダ 16 北米 24 イスラエル 4 その他 38 チリ 1 その他

7 台湾 16 東アジア 24 ブラジル 4 その他 38 パキスタン 1 その他

9 フィリピン 15 東南アジア 29 スウェーデン 3 欧州 38 パラグアイ 1 その他

9 イギリス 15 欧州 29 イラン 3 その他 38 プエルトリコ 1 その他

11 メキシコ 10 北米 29 オマーン 3 その他 38 ホンジュラス 1 その他

11 インド 10 東南アジア 32 カンボジア 2 東南アジア

13 タイ 9 東南アジア 32 ミャンマー 2 東南アジア

14 香港 8 東アジア 32 オランダ 2 欧州

14 シンガポール 8 東南アジア 32 フィンランド 2 欧州

14 マレーシア 8 東南アジア 32 バングラデシュ 2 その他

17 スペイン 7 欧州 32 ペルー 2 その他

18 イタリア 6 欧州 38 ベトナム 1 東南アジア

18 オーストリア 6 欧州 38 ウクライナ 1 欧州

18 ベルギー 6 欧州 38 ノルウェー 1 欧州

Q１. あなたの国籍・地域を教えてください。 <単一回答> 
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属性－性別・年代 

 

 【性別】 (n=405)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 (n=405)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※調査地点 

エリア 調査地点 

芝地区 東京タワー 

麻布地区 六本木ヒルズ 

赤坂地区 赤坂サカス 

高輪地区 マクセル アクアパーク品川 / 品川プリンスホテル    ※同じ敷地内の 2 施設で調査を実施 

芝浦港南地区 アクアシティお台場 

Q2. あなたの性別をお選びください。 <単一回答> 

Q３. あなたの年代をお選びください。 <単一回答> 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

地

域

別

調

査

地

点

別

53.6

58.5

60.0

39.0

52.1

54.9

61.9

53.0

46.7

33.3

53.4

65.6

46.4

41.5

40.0

61.0

47.9

45.1

38.1

47.0

53.3

66.7

46.6

34.4

男性 女性

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

地

域

別

2.0 

2.5 

2.0 

2.1 

2.4 

1.0 

1.5 

1.7 

7.7 

1.9 

27.2 

29.7 

20.0 

54.2 

17.7 

19.5 

24.8 

27.3 

31.7 

12.8 

27.2 

43.8 

34.1 

35.6 

40.0 

27.1 

36.5 

30.5 

35.2 

48.5 

28.3 

17.9 

35.0 

28.1 

17.8 

15.3 

20.0 

5.1 

22.9 

23.2 

16.2 

12.1 

21.7 

41.0 

16.5 

3.1 

6.9 

3.4 

12.0 

5.1 

9.4 

7.3 

5.7 

3.0 

8.3 

7.7 

8.7 

9.4 

6.4 

2.5 

4.0 

5.1 

8.3 

12.2 

8.6 

1.5 

1.7 

10.3 

8.7 

6.3 

1.2 

2.5 

1.0 

1.2 

1.9 

1.5 

3.3 

4.4 

8.5 

2.0 

3.4 

2.1 

3.7 

6.7 

4.5 

3.3 

2.6 

1.9 

9.4 

１９歳以下 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

５０～５９歳 ６０～６９歳 70歳以上 無回答
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イ. 旅行規模(人数/同行者属性) 

 

全体では、「2 人」（44.0％）が最も高く、「１人」（23.0％）が続く。 

調査地点別では、【麻布地区】は「1 人」（４６.０％）が最も高い。【高輪地区】は「2 人」(３７.５％)に次いで「4～9 人」（26.０％）

が高い結果となった。 

性別では、【男性】は「1 人」（29.0%）が約 3 割を占めるに対し、【女性】は「2 人」（50.0%）が半数を占めた。 

年代別では、【30～39 歳】は「2 人」（50.0％）が半数を占めた。【40～49 歳】では「2 人」および「4～9 人」（34.7％）が最

も高い結果となった。 

地域別では、【東アジア】【東南アジア】【オセアニア】では、「2 人」に次いで、「4～9 人」が高い結果となった。 

 

【同行者の人数】 

(n=405)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n=405) 

 

Q４. 今回の旅行は何人で来ましたか？ <単一回答> 
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全体では、「家族・親族」（30.4％）が最も高く、「ひとり」（23.0%）が続く。 

調査地点別では、【麻布地区】の「ひとり」（46.0％）が最も高く、次いで「夫婦・パートナー」（26.0％）が高い結果となった。

【赤坂地区】は「夫婦・パートナー」(３５.６％)が最も高い。 

性別では、【女性】で「友人」（26.6%）が高く、【男性】（16.1%）に比べて約 10 ポイント高い。 

年代別では、【20～29 歳】は「友人」（30.9％）が高く、次いで「ひとり」（30.0％）が高い結果となった。【40～49 歳】では

「家族・親族」（54.2％）と半数を超えた。 

地域別では、【北米】は「ひとり」（35.2％）が最も高い。【欧州】では「夫婦・パートナー」（31.1％）が最も高く、「家族・親族」

（26.2％）が続く。 

 

【同行者の種類】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (n=405) 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

23.0 

13.6 

46.0 

28.8 

14.6 

28.0 

29.0 

16.0 

12.5 

30.0 

23.2 

16.7 

21.4 

26.9 

11.1 

35.2 

15.2 

15.0 

7.7 

24.3 

28.1 

30.4 

33.1 

24.0 

15.3 

37.5 

32.9 

30.0 

30.9 

62.5 

13.6 

26.1 

54.2 

42.9 

38.5 

60.0 

16.7 

23.8 

33.3 

40.0 

51.3 

26.2 

15.6 

21.0 

27.1 

4.0 

20.3 

25.0 

18.3 

16.1 

26.6 

25.0 

30.9 

21.0 

8.3 

10.7 

15.4 

38.9 

14.3 

30.3 

26.7 

20.5 

17.5 

25.0 

21.0 

22.0 

26.0 

35.6 

13.5 

14.6 

18.4 

23.9 

21.8 

22.5 

19.4 

17.9 

19.2 

40.0 

22.2 

21.0 

10.6 

18.3 

20.5 

31.1 

15.6 

2.2 

3.4 

5.2 

3.7 

2.7 

3.6 

1.4 

3.8 

4.5 

6.3 

2.5 

4.2 

6.1 

2.8 

2.1 

3.6 

7.1 

11.1 

1.9 

6.1 

1.0 

9.4 

ひとり 家族・親族 友人 夫婦・パートナー 職場の同僚 その他

Q４. 今回の旅行の同行者の種類を教えてください。 <単一回答> 
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ウ. 来訪回数 

 

全体では、「1 回目」（58.3%）が最も高く、「２回目」(１６.０％)が続く。調査地点別では、【芝浦港南地区】は「1 回目」

(48.8%)に次いで「5 回以上」（20.7％）が高い結果となった。年代別では、【40～49 歳】は「1 回目」(50.0%)に次いで

「5 回以上」（22.2％）が高い結果となった。地域別では、【東アジア】【東南アジア】は 2 回目以上が過半数であった。【東アジ

ア】は「1 回目」および「5 回以上」（30.3％）が最も高い結果となった。 

 

【日本への来訪回数】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (n=405) 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

58.3 

72.0 

48.0 

67.8 

49.0 

48.8 

56.7 

60.1 

87.5 

60.9 

55.8 

50.0 

53.6 

69.2 

60.0 

72.2 

68.6 

30.3 

38.3 

71.8 

70.9 

62.5 

16.0 

13.6 

20.0 

13.6 

18.8 

15.9 

15.7 

16.5 

12.5 

19.1 

19.6 

13.9 

10.7 

3.8 

40.0 

8.6 

19.7 

28.3 

12.8 

14.6 

18.8 

7.4 

1.7 

8.0 

8.5 

10.4 

11.0 

6.5 

8.5 

7.3 

6.5 

9.7 

3.6 

11.5 

11.1 

5.7 

15.2 

8.3 

7.7 

4.9 

3.1 

3.0 

3.4 

4.0 

3.1 

3.7 

3.2 

2.7 

1.8 

3.6 

4.2 

11.1 

2.9 

4.5 

6.7 

1.9 

15.3 

9.3 

20.0 

10.2 

18.8 

20.7 

18.0 

12.2 

10.9 

14.5 

22.2 

32.1 

15.4 

5.6 

14.3 

30.3 

18.3 

7.7 

7.8 

15.6 

１回目 ２回目 ３回目 ４回目 ５回目以上

Q５. 日本への来訪回数を教えてください。 <単一回答> 
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全体では、「1 回目」（75.3%）が最も高く、「2 回目」（12.8％）が続く。 

調査地点別では、【高輪地区】【芝浦港南地区】で 2 回目以上の回答が 3 割以上であった。 

性別では、【男性】が「5 回以上」（11.5%）が高く、【女性】が「5 回以上」（3.7%）と比べると 7.8 ポイントの差となった。 

年代別では、【50～59 歳】で「1 回目」(64.3%)に次いで「5 回目以上」（21.4％）が高い結果となった。 

地域別では、【東アジア】【東南アジア】で 2 回目以上の回答が 3 割以上であった。 

 

【港区への来訪回数】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (n=405) 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

75.3 

82.2 

80.0 

86.4 

67.7 

63.4 

70.0 

81.4 

100.0 

80.9 

73.9 

66.7 

64.3 

80.8 

80.0 

83.3 

81.0 

63.6 

65.0 

84.6 

78.6 

78.1 

12.8 

11.0 

4.0 

10.2 

16.7 

18.3 

13.4 

12.2 

11.8 

14.5 

16.7 

7.1 

3.8 

20.0 

16.7 

6.7 

24.2 

25.0 

5.1 

9.7 

6.3 

3.2 

1.7 

4.0 

5.2 

4.9 

4.1 

2.1 

2.7 

3.6 

2.8 

3.6 

7.7 

4.8 

4.5 

1.7 

2.6 

1.9 

3.1 

2.0 

1.2 

1.4 

3.6 

2.6 

1.9 

7.9 

5.1 

10.0 

3.4 

9.4 

12.2 

11.5 

3.7 

4.5 

7.2 

12.5 

21.4 

7.7 

7.6 

7.6 

8.3 

5.1 

7.8 

12.5 

１回目 ２回目 ３回目 ４回目 ５回目以上

Q５. 港区への来訪回数を教えてください。 <単一回答> 
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エ. 宿泊状況 

 

●宿泊の有無について 

全体では、「宿泊する」の回答が 56.3％で、「宿泊しない」の回答が 33.8％であった。性別では、「宿泊する」割合は、【男性】

（59.0%）の方が【女性】（53.2%）に比べて高い。 

年代別では、【５０～５９歳】では「宿泊しない」（６０.７％）が高い結果となった。 

 

【港区への宿泊状況】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

56.3 

69.5 

58.0 

54.2 

29.2 

69.5 

59.0 

53.2 

37.5 

65.5 

64.5 

48.6 

28.6 

42.3 

40.0 

44.4 

54.3 

62.1 

51.7 

51.3 

62.1 

46.9 

33.8 

24.6 

38.0 

15.3 

68.8 

17.1 

30.4 

37.8 

62.5 

22.7 

26.8 

44.4 

60.7 

50.0 

40.0 

33.3 

35.2 

30.3 

36.7 

43.6 

27.2 

40.6 

9.9 

5.9 

4.0 

30.5 

2.1 

13.4 

10.6 

9.0 

11.8 

8.7 

6.9 

10.7 

7.7 

20.0 

22.2 

10.5 

7.6 

11.7 

5.1 

10.7 

12.5 

宿泊する 宿泊しない 無回答

Q６. 今回の旅行で、港区に宿泊をしますか？ <単一回答> 
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●宿泊数について 

全体では、「2 泊～4 泊」（53.3％）が最も高く、「5 泊～9 泊」（23.4％）が続く。 

年代別では、【50～59 歳】で「5 泊～9 泊」（41.2％）が最も高く、「10 泊以上」（11.8％）は他の年代と比べて高い結果とな

った。 

地域別では、【欧州】で「10 泊以上」（7.1%）は、他の地域と比べて高い結果となった。 

 

【港区での宿泊日数】 

(n=137) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 137

芝地区 29

麻布地区 19

赤坂地区 9

高輪地区 66

芝浦港南地区 14

男性 66

女性 71

１９歳以下 5

２０～２９歳 25

３０～３９歳 37

４０～４９歳 32

５０～５９歳 17

６０～６９歳 13

７０歳以上 2

無回答 6

北米 37

東アジア 20

東南アジア 22

オセアニア 17

欧州 28

その他 13

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

8.0 

5.3 

22.2 

7.6 

21.4 

10.6 

5.6 

16.0 

8.1 

6.3 

7.7 

16.7 

13.5 

15.0 

5.9 

15.4 

53.3 

48.3 

47.4 

44.4 

60.6 

42.9 

51.5 

54.9 

40.0 

48.0 

56.8 

65.6 

23.5 

76.9 

50.0 

48.6 

65.0 

59.1 

58.8 

50.0 

38.5 

23.4 

31.0 

15.8 

33.3 

21.2 

21.4 

22.7 

23.9 

40.0 

24.0 

13.5 

18.8 

41.2 

15.4 

100.0 

33.3 

27.0 

15.0 

31.8 

23.5 

14.3 

30.8 

2.9 

6.9 

1.5 

7.1 

6.1 

4.0 

2.7 

11.8 

2.7 

7.1 

7.7 

12.4 

13.8 

31.6 

9.1 

7.1 

9.1 

15.5 

20.0 

8.0 

18.9 

9.4 

23.5 

8.1 

5.0 

9.1 

11.8 

28.6 

7.7 

1泊 2泊～4泊 5泊～9泊 10泊以上 無回答

Q６‐１. 【前問で港区に宿泊すると回答した方へ】何泊しますか？ <単一回答> 
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オ. 来訪目的 

 

全体では、「観光・レジャー」（84.7%）が最も高く、「ビジネス」（7.2％）が続く。 

調査地点別では、他の地点と比べて【赤坂地区】で「親族・知人訪問」（20.3％）が、【高輪地区】で「ビジネス」（11.5%）が高

い。性別では、【男性】で「ビジネス」（9.7%）が【女性】（4.3%）に比べて高い。 

年代別では、他の年代と比べて【20～29 歳】で「親族・知人訪問」（7.3％）が、【40～49 歳】で「ビジネス」（11.1%）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【東アジア】で「留学・研修」（4.5％）が、【東南アジア】で「ビジネス」（8.3%）が高い。 

 

【来訪目的】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

84.7 

89.8 

84.0 

76.3 

85.4 

82.9 

82.9 

86.7 

100.0 

80.9 

87.0 

83.3 

82.1 

84.6 

100.0 

88.9 

84.8 

84.8 

81.7 

97.4 

88.3 

62.5 

4.7 

2.0 

20.3 

1.0 

4.9 

4.6 

4.8 

7.3 

3.6 

4.2 

7.1 

3.8 

4.8 

6.1 

5.0 

3.9 

9.4 

2.5 

3.4 

4.0 

2.1 

2.4 

1.8 

3.2 

4.5 

2.2 

11.1 

2.9 

4.5 

3.3 

6.3 

7.2 

5.1 

8.0 

1.7 

11.5 

8.5 

9.7 

4.3 

5.5 

7.2 

11.1 

10.7 

7.7 

7.6 

4.5 

8.3 

2.6 

6.8 

15.6 

1.0 

2.0 

1.7 

1.2 

1.1 

1.8 

1.4 

3.8 

1.7 

1.0 

6.3 

観光・レジャー 親族・知人訪問 留学・研修 ビジネス その他

Q７. 港区への来訪目的を教えてください。 <単一回答> 
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全体では、「日本食」（78.4%）が最も高く、「ショッピング」（61.8％）が続く。 

調査地点別では、【芝浦港南地区】で「ショッピング」（75.0%）が最も高く、他の地点と比べて【芝地区】と【麻布地区】で「伝統

建築の見学」（50.0%）が高い。 

年代別では、他の年代と比べて【30～39 歳】で「自然鑑賞」（42.9％）が高く、【50～59 歳】で「伝統建築の見学」（53.8％）

が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【北米】で「美術館・博物館見学」（32.6％）が高く、【欧州】で「サブカルチャー（アニメ・漫画）」

（26.9％）が高い。 

 

【具体的な来訪目的】 

(n=361) 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q７－１. 【前問で「観光・レジャー」と回答した方へ】 

       具体的な目的はどれですか？ <複数回答> 
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【具体的な来訪目的】 

 

 

 

  

(n)

日
本
食

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ

飲
み
歩
き
・
食
べ
歩
き

自
然
鑑
賞

テ
ー

マ
パ
ー

ク

サ
ブ
カ
ル
チ
ャ
ー

（
ア
ニ
メ
・
漫

画

）

美
術
館
・
博
物
館
見
学

伝
統
建
築
の
見
学

ク
ル
ー

ズ

ラ
グ
ジ
ュ
ア
リ
ー

ホ
テ
ル

美
術
品
・
工
芸
品
購
入

エ
ス
テ
・
ス
パ
・
マ
ッ
サ
ー

ジ

舞
台
鑑
賞

（
演
劇
・
歌
舞
伎
・

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
な
ど

）

コ
ン
サ
ー

ト
・
音
楽
ラ
イ
ブ

ス
ポ
ー

ツ
観
戦

そ
の
他

件数 283 223 49 135 65 80 78 130 10 11 13 12 14 5 4 27

n=361 78.4 61.8 13.6 37.4 18.0 22.2 21.6 36.0 2.8 3.0 3.6 3.3 3.9 1.4 1.1 7.5

芝地区 n=108 80.6 58.3 17.6 46.3 24.1 34.3 28.7 50.0 0.9 0.9 6.5 2.8 0.9 1.9 1.9 9.3

麻布地区 n=44 68.2 56.8 13.6 36.4 6.8 4.5 45.5 50.0 - 2.3 9.1 2.3 6.8 - - 6.8

赤坂地区 n=52 76.9 44.2 11.5 23.1 19.2 28.8 3.8 34.6 - 3.8 - - 11.5 1.9 - 9.6

高輪地区 n=85 87.1 68.2 17.6 34.1 25.9 15.3 21.2 25.9 7.1 8.2 2.4 7.1 3.5 2.4 1.2 1.2

芝浦港南地区 n=72 72.2 75.0 4.2 38.9 5.6 18.1 9.7 19.4 4.2 - - 2.8 1.4 - 1.4 11.1

男性 n=190 77.4 61.6 16.8 37.9 21.6 21.1 24.2 36.3 4.7 4.2 4.7 3.7 3.2 0.5 1.6 7.4

女性 n=171 79.5 62.0 9.9 36.8 14.0 23.4 18.7 35.7 0.6 1.8 2.3 2.9 4.7 2.3 0.6 7.6

１９歳以下 n=8 87.5 62.5 12.5 12.5 - 37.5 12.5 37.5 - - 12.5 - - - - 12.5

２０～２９歳 n=96 74.0 56.3 13.5 36.5 18.8 26.0 16.7 36.5 3.1 3.1 4.2 5.2 5.2 2.1 - 7.3

３０～３９歳 n=126 83.3 65.1 16.7 42.9 19.8 30.2 30.2 34.9 0.8 3.2 4.8 2.4 7.1 1.6 0.8 5.6

４０～４９歳 n=62 85.5 72.6 11.3 33.9 17.7 12.9 12.9 35.5 - 1.6 1.6 4.8 - - 3.2 4.8

５０～５９歳 n=26 80.8 65.4 11.5 34.6 26.9 3.8 26.9 53.8 15.4 7.7 - 3.8 - 3.8 - -

６０～６９歳 n=24 62.5 37.5 8.3 29.2 - 8.3 16.7 33.3 4.2 4.2 - - - - - 16.7

７０歳以上 n=4 75.0 25.0 25.0 50.0 - - 25.0 - - - - - - - - 50.0

無回答 n=15 53.3 66.7 6.7 40.0 26.7 20.0 20.0 26.7 6.7 - 6.7 - - - 6.7 20.0

北米 n=92 71.7 51.1 20.7 42.4 19.6 26.1 32.6 38.0 3.3 6.5 7.6 3.3 4.3 2.2 - 8.7

東アジア n=61 77.0 78.7 18.0 27.9 11.5 18.0 11.5 18.0 4.9 4.9 1.6 8.2 3.3 1.6 - 4.9

東南アジア n=53 88.7 73.6 9.4 41.5 26.4 18.9 13.2 30.2 1.9 1.9 1.9 3.8 3.8 1.9 3.8 5.7

オセアニア n=39 74.4 51.3 2.6 25.6 25.6 17.9 30.8 33.3 2.6 - - - 2.6 - - 10.3

欧州 n=93 80.6 60.2 9.7 38.7 11.8 26.9 21.5 49.5 1.1 1.1 2.2 1.1 5.4 - 1.1 7.5

その他 n=23 82.6 56.5 17.4 47.8 21.7 13.0 8.7 39.1 4.3 - 8.7 4.3 - 4.3 4.3 8.7

年
代
別

地
域
別

調
査
地
点
別

性
別

全　体

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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カ. ワールドプロモーション動画の視聴状況 

 

全体では、「いいえ」（87.2％）が 8 割以上を占めている。 

調査地点別では、「はい」の回答は【麻布地区】（22.0％）および【芝地区】（20.3％）で他の地点と比べて高い。 

性別では、【男性】で「はい」（17.1%）が、【女性】（8.0%）の約 2 倍となっている。 

年代別では、「はい」の回答は【30～39 歳】（17.4％）および【50～59 歳】（14.3％）で他の年代と比べて高い。 

地域別では、「はい」の回答は【東アジア】（16.7％）および【北米】（15.2％）で他の地域と比べて高い。 

 

【動画の視聴状況】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

12.8

20.3

22.0

1.7

14.6

2.4

17.1

8.0

25.0

9.1

17.4

8.3

14.3

3.8

40.0

16.7

15.2

16.7

15.0

10.3

8.7

9.4

87.2

79.7

78.0

98.3

85.4

97.6

82.9

92.0

75.0

90.9

82.6

91.7

85.7

96.2

60.0

83.3

84.8

83.3

85.0

89.7

91.3

90.6

はい いいえ

Q８. 港区ワールドプロモーションの動画を過去に見たことがありますか？ <単一回答> 

動画 URL 
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全体では、「SNS」（50.0%）が最も高く、「YouTube」（47.2％）が続く。 

 

【動画の視聴媒体】  

(n=36) 

 

  
 

 

 

 

 

全体では、「1 年未満」（84.6%）が最も高い割合となった。 

 

【動画の視聴時期】  

(n=52) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q８－１. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

       どの媒体で動画を見ましたか？ <複数回答> 

Q８－２. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

       動画をいつ頃見ましたか？ <単一回答> 
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【動画の視聴時期】  

 

 

  

(n) (%)

全　体 52

芝地区 24

麻布地区 11

赤坂地区 1

高輪地区 14

芝浦港南地区 2

男性 37

女性 15

１９歳以下 2

２０～２９歳 10

３０～３９歳 24

４０～４９歳 6

５０～５９歳 4

６０～６９歳 1

７０歳以上 2

無回答 3

北米 16

東アジア 11

東南アジア 9

オセアニア 4

欧州 9

その他 3

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

84.6 

91.7 

72.7 

92.9 

50.0 

89.2 

73.3 

100.0 

90.0 

83.3 

66.7 

100.0 

100.0 

100.0 

66.7 

81.3 

81.8 

77.8 

100.0 

88.9 

100.0 

1.9 

7.1 

2.7 

4.2 

6.3 

13.5 

8.3 

27.3 

100.0 

50.0 

8.1 

26.7 

10.0 

12.5 

33.3 

33.3 

12.5 

18.2 

22.2 

11.1 

１年未満 １～３年未満 ３年以上前 覚えていない
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キ. 動画に対する興味/来訪意向 

 

全体では、「伝統文化体験」（44.4％）が最も高く、「ナイトタイム・夜景」（39.1％）が続く。 

調査地区別では、【高輪地区】で「グルメ」（48.2％）が最も高く、他の地点と比べて【芝地区】で「街並みや建物などの景観」

（40.4％）が高い。 

性別では、【男性】で「伝統文化体験」（47.4％）が、【女性】で「ナイトタイム・夜景」（43.5％）がそれぞれ最も高い。 

年代別では、他の年代と比べて【20～29 歳】で「流行発信・トレンド」（20.8％）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【北米】で「歴史」（17.8％）が、【東アジア】で「グルメ」（31.7％）が高い。 

 

【動画を見て興味を持ったこと】 

(n=358) 

 

 

  

Q９. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て、興味を持ったことはなんですか？ <複数回答> 
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【動画を見て興味を持ったこと】 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「思った」と「やや思った」の回答の合計が 77.5%となり、４分の３以上が来訪に対しポジティブな意向を示した。 

地域別では、「思った」の回答は【北米】（51.4％）と【オセアニア】（51.3％）が他の地域と比べて高い。 

 

【動画を見たことによる港区への来訪意欲】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

46.9 

49.2 

36.0 

69.5 

38.5 

43.9 

44.2 

50.0 

62.5 

55.5 

48.6 

37.5 

53.6 

26.9 

20.0 

38.9 

51.4 

43.9 

46.7 

51.3 

43.7 

43.8 

30.6 

13.6 

44.0 

18.6 

41.7 

42.7 

29.0 

32.4 

12.5 

28.2 

34.1 

34.7 

25.0 

30.8 

20.0 

22.2 

25.7 

42.4 

30.0 

25.6 

32.0 

25.0 

7.7 

11.0 

6.0 

9.4 

7.3 

8.8 

6.4 

5.5 

5.8 

11.1 

7.1 

23.1 

5.6 

5.7 

7.6 

10.0 

7.7 

7.8 

9.4 

4.0 

1.2 

1.4 

2.8 

3.6 

2.6 

1.9 

1.7 

2.0 

1.4 

3.6 

1.9 

1.0 

13.1 

23.7 

8.0 

11.9 

10.4 

4.9 

15.2 

10.6 

25.0 

10.0 

10.1 

13.9 

7.1 

19.2 

60.0 

33.3 

14.3 

6.1 

13.3 

12.8 

13.6 

21.9 

思った やや思った 何とも言えない

あまり思わなかった 全く思わなかった 無回答

Q１０. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て港区を訪れたいと思いましたか？ <単一回答> 
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ク. 必要とする観光情報 

 

全体では、「具体的な観光スポット」（53.0%）が最も高く、「日本食について」（43.8％）が続く。 

年代別では、他の年代と比べて【50～59 歳】で「宿泊施設」（23.1％）が、【40～49 歳】で「お祭り・季節のイベント」

（25.0％）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【北米】で「歴史・伝統 文化体験」（39.4％）が高く、【オセアニア】で「繫華街の街歩き」

（18.2％）が高い。 

 

【港区の観光情報で知りたいこと】 

(n=368) 

 

 
 

  

Q１１. 港区の観光情報で知りたいことを教えてください。 <複数回答> 
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【港区の観光情報で知りたいこと】 

 

 

 

 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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ケ. 観光スポットに対する認知度／訪問経験 

 

全体では、「東京タワー」（89.7%）が最も高く、「六本木ヒルズ」（49.7％）が続く。 

調査地点別では、【麻布地区】で「六本木ヒルズ」（100.0％）が、【赤坂地区】で「赤坂サカス」（96.6％）が最も高い。 

性別では、【男性】で「フジテレビ本社」（26.2％）も高く、【女性】で「赤坂サカス」（27.7%）も高い。 

年代別では、他の年代と比べて【30～39 歳】で「森美術館」（28.7％）が、【60～69 歳】で「アクアシティお台場」（48.0％）

が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【東アジア】で「森美術館」（37.9％）が、【北米】で「国立新美術館」（20.2％）が高い。 

 

【知っている観光地・資源】 

(n=398) 

 

 
 

 

 

Q１２. 港区で知っている観光地・資源を全てお選びください。 <複数回答> 
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【知っている観光地・資源】 

 

(前半) 

 
 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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【知っている観光地・資源】 

 

(後半) 

 
  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「東京タワー」（67.0％）が最も高く、「六本木ヒルズ」(35.4％)が続く。 

調査地点別では、【麻布地区】で「六本木ヒルズ」（100.0％）が、【赤坂地区】で「赤坂サカス」（９８.２％）が最も高い。 

年代別では、他の年代と比べて【40～49 歳】で「フジテレビ本社」（19.０％）が、【20～29 歳】で「マクセルアクアパーク品

川」（12.4％）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【北米】で「東京ミッドタウン」（25.8％）が、【東アジア】で「森美術館」（24.2％）が高い。 

 

【行ったことがある・行く予定がある観光地・資源】 

(n=373) 

 

  

Q１３. 「行ったことがある」または、「行く予定がある」観光地・資源をすべてお選びください。 <複数回答> 
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【行ったことがある・行く予定がある観光地・資源】 

(前半) 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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【行ったことがある・行く予定がある観光地・資源】 

(後半) 

 
  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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【認知度・訪問率 比較】 (n=405 ※無回答の件数含む) 

【東京タワー】は「知っている」の回答が 89.7%、「行ったことがある」の回答が 67.0%であり、認知度、訪問率ともに最も高

い。認知度と訪問率の差が大きいスポットは「六本木ヒルズ」(14.3 ポイント差)、増上寺(10.5 ポイント差)、森美術館(10.1

ポイント差)などであった。 

 

(前半) 

 

 

 
 

(後半) 
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コ. 観光スポットにおける混雑の印象 

 

全体では、「普通」（57.0%）が最も高く、「やや混雑している」（22.0％）が続く。 

調査地点別では、【高輪地区】で「やや混雑している」（45.8％）が最も高く、他の地点と比べると【芝浦港南地区】で「やや空い

ている」（24.4％）が高い。 

年代別では、他の年代と比べて【50～59 歳】で「とても混雑している」（10.7％）と「やや混雑している」（35.7％）と高い。 

 

【観光スポットにおける混雑の印象】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

3.0

2.5

2.0

1.7

7.3

2.3

3.7

2.7

1.4

2.8

10.7

3.8

5.6

1.9

1.5

5.0

5.1

1.9

6.3

22.0

10.2

34.0

13.6

45.8

9.8

23.5

20.2

25.0

20.0

21.0

25.0

35.7

23.1

20.0

5.6

20.0

22.7

21.7

23.1

22.3

25.0

57.0

67.8

48.0

61.0

40.6

63.4

60.8

52.7

50.0

59.1

62.3

51.4

39.3

53.8

40.0

66.7

64.8

65.2

53.3

48.7

51.5

50.0

11.6 

14.4 

14.0 

5.1 

24.4 

8.8 

14.9 

12.5 

10.0 

10.9 

11.1 

10.7 

15.4 

40.0 

16.7 

9.5 

6.1 

10.0 

17.9 

17.5 

6.3 

1.0 

2.5 

1.2 

1.6 

12.5 

2.7 

1.5 

1.7 

1.9 

5.4 

2.5 

2.0 

18.6 

6.3 

1.2 

4.1 

6.9 

5.5 

4.3 

9.7 

3.6 

3.8 

5.6 

3.8 

3.0 

8.3 

5.1 

4.9 

12.5 

とても混雑している やや混雑している 普通

やや空いている 空いている 無回答

Q１４. 港区に来て、どれくらい混雑していると感じましたか? <単一回答> 
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全体では、「いいえ」（56.4%）が最も高く、半数以上となっている。 

 

【観光スポットの混雑と満足度の相関について】 

(n=101) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 101

芝地区 15

麻布地区 18

赤坂地区 9

高輪地区 51

芝浦港南地区 8

男性 56

女性 45

１９歳以下 2

２０～２９歳 25

３０～３９歳 31

４０～４９歳 20

５０～５９歳 13

６０～６９歳 7

７０歳以上 1

無回答 2

北米 23

東アジア 16

東南アジア 16

オセアニア 11

欧州 25

その他 10

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

7.9

13.3

11.1

7.8

7.1

8.9

12.0

6.5

14.3

100.0

50.0

4.3

6.3

12.5

9.1

8.0

10.0

56.4

66.7

72.2

55.6

49.0

50.0

62.5

48.9

100.0

72.0

45.2

60.0

53.8

42.9

50.0

65.2

68.8

43.8

63.6

56.0

30.0

35.6 

20.0 

16.7 

44.4 

43.1 

50.0 

30.4 

42.2 

16.0 

48.4 

40.0 

46.2 

42.9 

30.4 

25.0 

43.8 

27.3 

36.0 

60.0 

はい いいえ 無回答

Q１４－１. 【前問で「とても混雑している」または「やや混雑している」と回答された方へ】 

        混雑が港区を満喫することを阻害していると感じますか? <単一回答> 



港区に訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査 

 

76 

 

サ. 港区観光に対する満足度 

 

全体では、「大変満足」、「満足」、「やや満足」の回答の合計は 86.2%で、8 割以上の回答者が満足した層であった。 

調査地点別では、他の地点と比べて【麻布地区】で「大変満足」（40.0％）が高い。 

年代別では、他の年代と比べて【20～29 歳】で「普通」（14.5％）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【北米】で「大変満足」（34.3％）が高い。 

 

【港区観光に対する満足度】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

26.2

32.2

40.0

15.3

24.0

19.5

26.3

26.1

50.0

21.8

33.3

18.1

35.7

11.5

33.3

34.3

19.7

21.7

23.1

26.2

25.0

50.1

43.2

48.0

44.1

53.1

62.2

49.8

50.5

37.5

44.5

50.7

59.7

50.0

57.7

60.0

33.3

38.1

62.1

48.3

56.4

50.5

59.4

9.9

16.1

6.0

1.7

11.5

7.3

11.1

8.5

12.7

8.0

8.3

19.2

40.0

11.1

10.5

6.1

15.0

5.1

11.7

6.3

6.9 

2.5 
2.0 

25.4 

2.1 

8.5 

6.0 

8.0 

14.5 

2.9 

1.4 

7.1 

11.5 

11.1 

7.6 

6.1 

6.7 

5.1 

7.8 

6.3 

2.0 

6.7 

5.9 

2.0 

13.6 

9.4 

2.4 

6.5 

6.9 

12.5 

6.4 

5.1 

11.1 

7.1 

11.1 

8.6 

6.1 

8.3 

10.3 

3.9 

3.1 

大変満足 満足 やや満足 普通 やや不満 不満 大変不満 無回答

Q１５. あなたは今回の港区への旅行に、どのくらい満足していますか？ <単一回答> 
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全体では、「レストラン等の飲食施設が混雑していて、飲食をゆっくり楽しめない」、「外国語（多言語）による案内や看板が不

十分」、「外国語（多言語）によるコミュニケーションが取りにくい」の回答が同率（５件）で最も高い。 

【不満に感じたこと】 

(回答数＝39 件) 

 

 

 
 

  

NO 具体的に不満に思ったこと 件数

1 レストラン等の飲食施設が混雑していて、飲食をゆっくり楽しめない 5

2 外国語（多言語）による案内や看板が不十分 5

3  外国語（多言語）によるコミュニケーションが取りにくい 5

4 各スポットへの交通の便が悪い 4

5 案内標識が充分ではなく、各スポットを探すのが難しい 4

6 その他 4

7  周辺情報を取得するのが難しい 3

8 混雑していて、落ち着いて買い物等が楽しめない 2

9 休憩できる場所が少ない 2

10  WiFiが使用できる場所が少ない 2

11 治安状況に不安を感じる 1

12 施設利用料や入館料が高い 1

13 全般的に物価が高い 1

14 夜間に観光や飲食ができる場所が少ない 0

Q１５－１. 【前問で「やや不満」または「不満」、「大変不満」と回答された方へ】  

        具体的にはどういったことが不満に感じましたか？ <複数回答> 
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シ. 消費額 

 

港区内で消費した金額を「飲食代」「宿泊代」「お土産代」「買い物代」「施設等入場代」「その他」「合計で記入」の各項目別に尋ね

た。※「合計で記入」は、消費支出の内訳が分からない回答者に対し、港区で使った総額を尋ねている。 

各項目の消費総額を対象者数(各項目で無回答を除いたサンプル数)で割り、1 人あたりの平均消費額を算出している。 

訪日外国人消費額の費目別の構成比をみると、宿泊比が 30.4％と最も高く、次いで買い物代(26.4％)、飲食代(25.0％)

が続いている。これは観光庁が実施している「訪日外国人消費動向調査」と同じ傾向であった。 

地域別の平均消費額では、「北米」・「東南アジア」エリアにおいて、飲食費の金額が宿泊費を上回っており、観光庁の調査と比

べると、調査条件が異なるため留意が必要なものの、港区内での飲食費が高い傾向であった。 

 

●港区訪日外国人消費額合計の費目別構成比  

 

 

 

 

 

●消費額合計（地域別） (単位：円) 

 

●平均消費額（地域別） (単位：円)  

 

●平均消費額（調査地点別） (単位：円) 

 

●平均消費額（区内での宿泊の有無別） (単位：円) 

 

※「消費額合計」の平均値は、各消費項目と「合計で記入」の合計値から算出している。  

地域別 サンプル数 飲食代 宿泊代 お土産代 買い物代 施設等入場代 その他 合計で記入 消費額合計

総計 273 3,134,450 3,809,060 1,457,050 3,299,780 416,990 402,100 2,201,000 14,720,703

北米 74 1,313,800 1,299,060 656,790 1,367,780 218,420 267,500 535,000 5,658,424

東アジア 49 370,500 825,000 240,000 673,000 27,700 48,600 - 2,184,849

東南アジア 32 540,960 318,000 312,500 329,400 38,300 18,000 500,000 2,057,192

オセアニア 27 300,390 544,000 46,260 117,600 74,670 30,000 20,000 1,132,947

欧州 72 515,800 563,000 184,500 271,000 55,400 38,000 600,000 2,227,772

その他 19 93,000 260,000 17,000 541,000 2,500 - 546,000 1,459,519

地域別 サンプル数 飲食代 宿泊代 お土産代 買い物代 施設等入場代 その他 消費額合計

総計 273 11,482 13,953 5,337 12,087 1,527 1,473 335,054

北米 74 17,754 17,555 8,876 18,484 2,952 3,615 76,464

東アジア 49 7,561 16,837 4,898 13,735 565 992 44,588

東南アジア 32 16,905 9,938 9,766 10,294 1,197 563 64,286

オセアニア 27 11,126 20,148 1,713 4,356 2,766 1,111 41,960

欧州 72 7,164 7,819 2,563 3,764 769 528 30,940

その他 19 4,895 13,684 895 28,474 132 - 76,816

調査地点別 サンプル数 飲食代 宿泊代 お土産代 買い物代 施設等入場代 その他 消費額合計

総計 273 11,482 13,953 5,337 12,087 1,527 1,473 53,921

芝地区 86 10,867 7,221 7,087 5,291 1,591 616 36,569

麻布地区 44 22,333 12,660 4,683 23,472 4,268 5,605 76,339

赤坂地区 48 11,281 11,771 1,552 5,188 371 63 66,058

高輪地区 39 20,722 74,111 17,907 33,667 2,222 2,148 104,385

芝浦港南地区 56 1,614 903 1,160 9,083 203 576 17,407

港区内宿泊有無 サンプル数 飲食代 宿泊代 お土産代 買い物代 施設等入場代 その他 消費額合計

総計 250 11,973 13,756 5,548 12,919 1,608 1,588 49,317

宿泊する 78 15,701 44,091 8,346 27,495 1,383 737 97,752

宿泊しない 172 10,282 - 4,280 6,309 1,710 1,974 27,352

Q１６. 今回、港区内で使う予定、または使った一人当たりの金額を教えてください。 <自由記述> 

※「合計で記入」は除外して算出している。 
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●参考：観光庁_訪日外国人消費動向調査 2023 年暦年確報より抜粋 

【訪日外国人旅行消費額の費目別構成比】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【国籍・地域別にみる費目別訪日外国人旅行消費額】  

 

 

 

 

  



港区に訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査 

 

80 

 

ス. 再来訪意向について 

 

全体では、「必ず訪れたい」と「やや訪れたい」の回答の合計は 70.8%で、回答者の約 7 割が再訪を希望する層であった。 

調査地点別では、【麻布地区】で「必ず訪れたい」（36.0％）が高い。 

年代別では、【30～39 歳】で「必ず訪れたい」（31.9％）、「やや訪れたい」（44.2%）と再訪を希望する層が最も多く、他の年

代と比べて【60～69 歳】で「あまり訪れたくない」（7.7％）が高い。 

地域別では、【北米】で「必ず訪れたい」（31.4％）が高い。 

 

【再来訪意向】 

(n=405) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 405

芝地区 59

麻布地区 118

赤坂地区 82

高輪地区 96

芝浦港南地区 50

男性 217

女性 188

１９歳以下 8

２０～２９歳 110

３０～３９歳 138

４０～４９歳 72

５０～５９歳 28

６０～６９歳 26

７０歳以上 5

無回答 18

北米 105

東アジア 66

東南アジア 60

オセアニア 39

欧州 103

その他 32

調

査

地

点

別

性

別

年

代

別

地

域

別

25.9 

34.7 

36.0 

3.4 

26.0 

23.2 

25.8 

26.1 

50.0 

23.6 

31.9 

20.8 

32.1 

7.7 

27.8 

31.4 

30.3 

26.7 

12.8 

20.4 

31.3 

44.9 

31.4 

52.0 

54.2 

40.6 

58.5 

44.2 

45.7 

25.0 

43.6 

44.2 

47.2 

39.3 

53.8 

40.0 

55.6 

39.0 

48.5 

46.7 

59.0 

45.6 

34.4 

19.5 

23.7 

8.0 

18.6 

26.0 

13.4 

20.7 

18.1 

25.0 

21.8 

15.2 

19.4 

21.4 

26.9 

60.0 

11.1 

19.0 

15.2 

16.7 

17.9 

23.3 

25.0 

1.2 

2.5 

1.0 

1.2 

1.6 

2.2 

7.7 

1.0 

1.5 

2.6 

1.9 

1.4 

2.6 

8.1 

6.8 

4.0 

23.7 

6.3 

3.7 

8.3 

8.0 

10.9 

6.5 

11.1 

7.1 

3.8 

5.6 

9.5 

4.5 

10.0 

5.1 

8.7 

9.4 

必ず訪れたい やや訪れたい 何とも言えない

あまり訪れたくない 絶対訪れたくない 無回答

Q１７. 今後、港区を訪れたいと思いますか? <単一回答> 
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セ. 旅行をする際の情報源 

 

全体では、「SNS（Facebook/Instagram/WeChat など）」（65.4%）が最も高く、「動画サイト(YouTube/Tik Tok 

抖音 など)」（42.0％）が続く。 

性別では、【男性】で「「旅行ガイドブック/旅行専門誌」（21.7％）も高く、【女性】で「知人友人から」（29.3％）も高い。 

年代別では、他の年代と比べて【60～69 歳】で「旅行ガイドブック/旅行専門誌」（42.3％）が高く、【20～29 歳】で「地図ア

プリ・交通情報アプリ」（24.5％）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【オセアニア】で「知人友人から」（30.8％）および「口コミサイト」（23.1％）が、【東アジア】で

【個人ブログ】（19.7％）が高い。 

 

【旅行の参考にする情報源】 

(n=405) 

 

 

  

Ｑ１８. 普段、旅行をする際に参考にする情報源はどれですか？ <複数回答> 
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【旅行の参考にする情報源】 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「特になし」（53.6%）が最も高く、「SNS（Facebook/Instagram/WeChat など）」（26.2%）が続く。 

年代別では、他の年代と比べて【50～59 歳】で「旅行会社・航空会社の WEB サイト」（21.4％）が、【60～69 歳】で「旅行ガ

イドブック/旅行専門誌」（19.2％）が高い。 

地域別では、他の地域と比べて【東アジア】で「知人友人から」（16.7％）が、【欧州】で「旅行代理店の窓口」（6.8％）が高い。 

 

【区や東京観光の情報を得たきっかけ】 

(n=405) 

 

 
 

  

Ｑ１８. 港区や東京の観光に関する情報を知ったきっかけはどれですか？ <複数回答> 
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【区や東京観光の情報を得たきっかけ】 

 

 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「Google Map」（56.3%）が最も高く、「Booking.com」（38.3％）が続く。 

年代別では、他の年代と比べて【20～29 歳】で「Booking.com」（44.5％）が、【30～39 歳】で「Travel Japan」

（26.1％）が高い。 

地域別では、【オセアニア】で「Tripadvisor」（61.5％）が最も高く、他の地域と比べて【欧州】で「Time Out Tokyo」

（14.6％）が高い。 

 

【訪日の参考にした WEB サイト】 

(n=405) 

 

 
 

  

Q１９. 今回の訪日旅行で参考にした WEB サイトを教えてください。 <複数回答> 
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【訪日の参考にした WEB サイト】  

 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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（２） 港区民を対象にした街頭アンケート調査  

＊調査対象者：18 歳以上の港区在住者 

 

ア. 属性－性別・年代 

 

【性別】 (n=414)                            【年代】 (n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ. 属性－居住地／居住期間 

 

在住期間は全体で、「２０年以上」（32.4%）が最も高く、「１０～１９年」（31.９％）が続く。 

年代では、年代が低くなるにつれて在住期間が短くなる傾向がある。※ただし、【１９歳以下】【20～29 歳】については、回答

者数が少ないため参考値となる。 

居住地では、全地区とも７５％以上が 5 年以上であり、特に【麻布地区】で「２０年以上」（５０.0％）の割合が高い。 

 

【居住地】 (n=414)              【在住期間】 

 

 

  

Q３. あなたの性別をお選びください。 <単一回答> 

Q４. あなたの年代をお選びください。 <単一回答> 

Q2. お住まいの地区をおしえてください。 <単一回答> 

Q５. 港区在住期間を教えてください。 <単一回答> 

(n) (%)

全　体 414

男性 133

女性 281

１９歳以下 16

２０～２９歳 24

３０～３９歳 84

４０～４９歳 131

５０～５９歳 59

６０～６９歳 48

７０歳以上 52

芝地区 123

麻布地区 78

赤坂地区 26

高輪地区 89

芝浦港南地区 98

性

別

居

住

地

別

年

代

別

4.6

8.3

2.8

6.3

25.0

6.0

1.5

6.8

1.9

8.9

2.6

3.8

3.4

2.0

12.6

9.0

14.2

6.3

41.7

28.6

6.9

8.5

6.3

15.4

3.8

19.2

14.6

12.2

18.6

20.3

17.8

37.5

8.3

35.7

20.6

8.5

10.4

3.8

17.9

14.1

19.2

19.1

22.4

31.9

33.1

31.3

50.0

8.3

13.1

52.7

47.5

20.8

7.7

28.5

29.5

38.5

28.1

39.8

32.4

29.3

33.8

16.7

16.7

18.3

28.8

62.5

86.5

29.3

50.0

19.2

34.8

23.5

１年未満 １～４年 ５～９年 １０～１９年 ２０年以上
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ウ. ワールドプロモーション動画の視聴状況 

 

全体では、「いいえ」が８２.１％と 8 割以上を占めている。 

年代別では、【19 歳以下】を除くと、【70 歳以上】で「はい」の回答が 30.8%であり、他の年代と比べて高い結果となった。 

居住地別では、【芝地区】【高輪地区】で「はい」の割合が、他の居住地に比べ高い結果となった。 

 

【動画の視聴状況】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全　体 414

男性 133

女性 281

１９歳以下 16

２０～２９歳 24

３０～３９歳 84

４０～４９歳 131

５０～５９歳 59

６０～６９歳 48

７０歳以上 52

芝地区 123

麻布地区 78

赤坂地区 26

高輪地区 89

芝浦港南地区 98

性

別

居

住

地

別

年

代

別

17.9

19.5

17.1

43.8

16.7

8.3

14.5

23.7

14.6

30.8

22.0

12.8

15.4

20.2

15.3

82.1

80.5

82.9

56.3

83.3

91.7

85.5

76.3

85.4

69.2

78.0

87.2

84.6

79.8

84.7

はい いいえ

Q6. 港区ワールドプロモーションの動画を過去に見たことがありますか？ <単一回答> 

動画 URL 



港区民を対象にした街頭アンケート調査 

89 

 

 
全体では、「ＹｏｕＴｕｂｅ」（３６.５％）が最も高く、「港区ホームページ」（２８.４％）、「その他」（17.6%）が続く。 

※その他の内容：ちぃばす（３件）、学校、各種イベント 

 

【動画の視聴媒体】 

(n=74) 

 

【動画の視聴媒体】 

 

 

Q７. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

    どの媒体で動画を見ましたか？ <複数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「１年未満」（６０.８％）が高く、「１～３年未満」（１４.９％）が続く。 

 

【動画の視聴時期】 

(n=74) 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 74

男性 26

女性 48

１９歳以下 7

２０～２９歳 4

３０～３９歳 7

４０～４９歳 19

５０～５９歳 14

６０～６９歳 7

７０歳以上 16

芝地区 27

麻布地区 10

赤坂地区 4

高輪地区 18

芝浦港南地区 15

性

別

年

代

別

居

住

地

別

60.8

73.1

54.2

42.9

85.7

68.4

57.1

85.7

56.3

77.8

50.0

50.0

50.0

53.3

14.9

7.7

18.8

14.3

75.0

10.5

14.3

18.8

3.7

20.0

25.0

22.2

20.0

1.4

2.1

7.1

3.7

23.0

19.2

25.0

42.9

25.0

14.3

21.1

21.4

14.3

25.0

14.8

30.0

25.0

27.8

26.7

１年未満 １～３年未満 ３年以上前 覚えていない

Q８. 【動画を見たことがあると答えた方へ】 

    動画をいつ頃見ましたか？ <単一回答> 
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エ. 動画に対する興味／発信したほうが良い情報 

 

全体では、「グルメ情報」（４２.８％）が最も高く、「街並みや建物などの景観」（４１.１％）、「公園などの自然景観」および「ナイト

タイム・夜景」（37.2%）が続く。 

年代別では、【70 歳以上】で「港区の歴史」（59.6%）が最も高い。 

居住地別では、【芝浦港南地区】で「流行発信・トレンド情報」の割合が 4 割を超えており、他の地区に比べると高い結果とな

った。 

 

【動画を見て興味を持ったこと】 

(n=414)  

 
 

 

Q９. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て、興味を持ったことはなんですか？<複数回答>  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「港区の歴史」（２８.３％）が最も高く、「伝統文化体験」（２５.６％）、「グルメ情報」（24.6%）が続く。 

性別では、【男性】で「流行発信・トレンド情報」（26.3%）も高く、【女性】は全体と同じ傾向であった。 

年代別では、【３０～３９歳】で「グルメ情報」（２３.８％）が最も高い。 

居住地別では、【高輪地区】で「グルメ情報」（27.0%）が、【芝浦港南地区】で「伝統文化体験」（30.6%）がそれぞれ最も高い。 

 

【動画内で発信すべき情報】 

(n=414)  

 

 

 

 

Q１０. 「港区ワールドプロモーション動画」を見て、もっと動画内で発信した方が良いと思う情報は何ですか？<複

数回答> 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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【興味・発信情報 比較】 

動画を見て興味をもったことと発信した方が良いと思う情報の回答割合を比較すると、「伝統文化体験」を除く全ての項目

で、興味をもったことが発信した方が良いと思う情報を上回っている。特に「グルメ情報」と「街並みや建物などの景観」で、回

答割合の差が 18.2 ポイントと最も大きい結果となっている。 

 

(n=414) 
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オ. 港区の魅力 

 

全体では、「とてもそう思う」、「そう思う」の回答の合計が 91.1%であり、9 割以上が区を魅力的な観光地と思う結果となっ

た。 

性別では、【女性】で「とてもそう思う」（64.1%）が、【男性】（51.1%）と比べて高い。 

年代別では、「とてもそう思う」は【３０～３９歳】（６９.0％）で最も高い一方、【6０～6９歳】（50.0％）で最も低い。 

居住地別にみると、「とてもそう思う」、「そう思う」の割合の合計は、ほとんどの地区で 9 割程となっている。 

 

 

【港区の魅力度】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 414

男性 133

女性 281

１９歳以下 16

２０～２９歳 24

３０～３９歳 84

４０～４９歳 131

５０～５９歳 59

６０～６９歳 48

７０歳以上 52

芝地区 123

麻布地区 78

赤坂地区 26

高輪地区 89

芝浦港南地区 98

性

別

年

代

別

居

住

地

別

59.9

51.1

64.1

68.8

58.3

69.0

58.0

50.8

50.0

67.3

62.6

51.3

61.5

59.6

63.3

31.2

40.6

26.7

31.3

37.5

21.4

32.1

35.6

43.8

25.0

28.5

38.5

34.6

29.2

29.6

8.2

6.0

9.3

4.2

8.3

9.9

10.2

6.3

7.7

8.1

10.3

10.1

7.1

1.5 

3.4 

1.1 

1.2 

3.8 

とてもそう思う そう思う どちらともいえない

あまりそう思わない 全くそう思わない

Q１１. あなたの目から見て、港区は魅力的な観光地であると思いますか？ <単一回答> 
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全体では、「ビジネスの中心地で活気にあふれている」（47.8％）が最も高く、「美味しい飲食店が多い」（45.9%）、「国際色

が豊かな街・多様な文化」（43.5％）が続く。 

 

性別では、【男性】で「夜も活気がありナイトタイムを楽しむことができる」（38.3%）も高く、【女性】で「緑豊かな空間が多く四

季折々の風景が楽しめる」（41.3%）も高い。 

 

年代では、５９歳以下の年代で「ビジネスの中心地で活気にあふれている」が高い傾向にあるが、【６０～６９歳】で「国際色が

豊かな街・多様な文化」（５２.１％）や「美味しい飲食店が多い」（５２.１％）が高く、【７０歳以上】では「歴史的建造物や文化に触

れることができる」（５０.0％）が最も高い。 

 

居住地別では、【芝地区】で「ビジネスの中心地で活気にあふれている」（５２.0％）が最も高く、【麻布地区】では「国際色が豊か

な街・多様な文化」（５０.0％）が最も高い。同様に【赤坂地区】で「美味しい飲食店が多い」（４６.２％）、【高輪地区】で「美味しい

飲食店が多い」（４８.３％）、【芝浦港南地区】で「ビジネスの中心地で活気にあふれている」（５３.１％）が最も高く、各地区の地

域性が出た結果となった。 

 

【港区の魅力と思うこと】 

(n=414) 

 

 

 

  

Q12. 港区の魅力は何だと思いますか？ <複数回答> 
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【港区の魅力と思うこと】 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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全体では、「歴史的建造物や文化に触れることができる」（34.5％）が最も高く、「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむこと

ができる」（３１.２％）、「国際色が豊かな街・多様な文化」（30.9％）が続く。 

 

性別では、【男性】で「美味しい飲食店が多い」（29.3%）も高く、【女性】で「劇場や美術館・博物館などの文化的施設が多い」

（29.2%）も高い。 

 

年代別では、【２０～２９歳】は「多彩なお店でショッピングを楽しめる」および「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことがで

きる」（４１.７％）が最も高い。【３０～３９歳】は「歴史的建造物や文化に触れることができる」（３４.５％）、【４０～４９歳】は「夜

も活気があり、ナイトタイムを楽しむことができる」（４０.５％）、【５０～５９歳】は「歴史的建造物や文化に触れることができる」

（３７.３％）、【６０～６９歳】は「国際色が豊かな街・多様な文化」（２７.１％）、【７０歳以上】は「歴史的建造物や文化に触れること

ができる」（４２.３％）が最も高く、年代によってアピールできると思うものに違いがある結果となった。 

 

居住地別では、全地区で「歴史的建造物や文化に触れることができる」及び「国際色が豊かな街・多様な文化」、「夜も活気が

あり、ナイトタイムを楽しむことができる」が高い傾向であるが、【赤坂地区】は「緑豊かな空間が多く、四季折々の風景が楽し

める」（３８.５％）が最も高い結果となった。 

 

【港区が海外にアピールできること】 

(n=414) 

 

 

 

  

Q13. 港区が海外にアピールできると思うものはなんですか？ <複数回答> 
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【港区が海外にアピールできること】 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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【魅力・アピール 比較】 

「ビジネスの中心地で活気にあふれている」について、港区の魅力は最も高い一方で、海外にアピールできると思うものとし

ては「特になし」を除いて最も低くなっており、魅力とアピールポイントの意識における差が大きくなっている。 

一方で、「歴史的建造物や文化に触れることができる」、「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことができる」、「劇場や美術

館、博物館などの文化的施設が多い」については、魅力とアピールポイントの差が比較的小さく、双方について認識が持たれ

ている状況が読み取れる。 

 

(n=414) 
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カ. 外国人観光客の来訪に対する印象 

 

全体では、「ぜひ来てほしい」と「来てほしい」の回答の合計は 73.5%であり、7 割以上が外国人の来訪に肯定的であった。 

年代別では、年代が上がるにつれ「ぜひ来てほしい」の割合が低くなる傾向であるが、【７０歳以上】では「ぜひ来てほしい」（４

０.４％）が最も高い。 

居住地別では、「ぜひ来てほしい」の割合は【赤坂地区】（６１.５％）が最も高い一方、【高輪地区】（39.3%）で最も低い結果と

なった。 

 

【外国人観光客の来訪について】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 414

男性 133

女性 281

１９歳以下 16

２０～２９歳 24

３０～３９歳 84

４０～４９歳 131

５０～５９歳 59

６０～６９歳 48

７０歳以上 52

芝地区 123

麻布地区 78

赤坂地区 26

高輪地区 89

芝浦港南地区 98

性

別

年

代

別

居

住

地

別

44.0 

47.4 

42.3 

93.8 

54.2 

45.2 

45.0 

37.3 

29.2 

40.4 

39.8 

41.0 

61.5 

39.3 

51.0 

29.5 

26.3 

31.0 

6.3 

37.5 

31.0 

30.5 

32.2 

35.4 

19.2 

26.0 

29.5 

19.2 

29.2 

36.7 

18.8 

15.8 

20.3 

16.7 

18.3 

16.9 

29.2 

30.8 

24.4 

25.6 

19.2 

18.0 

7.1 

4.8 

5.3 

4.6 

4.2 

4.8 

3.8 

6.8 

6.3 

5.8 

6.5 

3.8 

7.9 

2.0 

2.9 

5.3 

1.8 

4.2 

2.4 

2.3 

6.8 

3.8 

3.3 

5.6 

3.1 

ぜひ来てほしい 来てほしい どちらともいえない

あまり来てほしくない 来てほしくない

Q１４. 外国人観光客の来訪についてどう思いますか？ <単一回答> 
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インターネット調査と同様に「東京タワー」が多かった。次いで、「増上寺」、「お台場」、「芝公園」、「レインボーブリッジ」が多く、

芝地区および芝浦港南地区の観光地で回答が多かった。 

 

 

順位 勧めたいスポット 件数 順位 勧めたいスポット 件数

1 東京タワー 72 18 港区スポーツセンター 1

2 増上寺 32 18 綱町三井倶楽部 1

3 お台場 11 18 高輪ゲートウェイシティー 1

4 芝公園 10 18 根津美術館 1

5 レインボーブリッジ 5 18 芝浦の運河 1

5 麻布台ヒルズ 5 18 芝浦沿岸部 1

7 旧芝離宮恩賜庭園 3 18 芝浦桟橋（クルーズ） 1

7 神社仏閣 3 18 水上バス 1

9 愛宕神社 2 18 青山墓地 1

9 神宮外苑 2 18 赤羽橋交差点 1

9 附属自然教育園 2 18 赤坂 1

9 有栖川宮記念公園 2 18 赤穂浪士ゆかりの地 1

9 歴史的史跡 2 18 泉岳寺 1

9 迎賓館赤坂離宮 2 18 第3台場 1

9 六本木 2 18 竹芝 1

9 新橋飲み屋街 2 18 竹芝日の出ウォーターフロント 1

9 港区立郷土歴史館 2 18 東京ミッドタウン 1

18 お台場レインボー公園 1 18 東京都庭園美術館 1

18 ノアビル(麻布台） 1 18 日の出 1

18 バーレプリ・新橋バー 1 18 表参道 1

18 屋形船 1 18 麻布 1

18 銀杏並木（神宮外苑） 1 18 六本木ヒルズ 1

Q１５. あなたが国内外の観光客へ勧めたい港区の観光スポットはどこですか？ <自由記述> 
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全体では、「国際的な文化交流が推進される」（52.７％）が最も高く、「地域の賑わいが向上し、経済が活性化する」

（44.4％）、「インフラが整備され暮らしやすい街になる」(29.2%)が続く。「観光客増加によるプラスの影響は感じない」

（10.1%）が最も低い。 

 

【外国人観光客の増加によるプラスの変化】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q１６. 外国人観光客の増加による生活環境へのプラスの変化について感じていることはなんですか？<複数回答> 
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【外国人観光客の増加によるプラスの変化】 

 

 

 

  

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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将来的な外国人観光客の増加により不安に感じることについて、全体では、「不特定多数の来訪者により、治安が悪化する」

（47.3％）が最も高く、「騒音や雰囲気の破壊により、生活環境が悪化する」（42.3％）、「不特定多数の来訪者により、街中で

ごみが増加する」（42.0％）が続く。 

性別では、【女性】で「不特定多数の来訪者により、街中でごみが増加する」（44.5％）が高い。 

年代別では、【30～39 歳】で「騒音や雰囲気の破壊により、生活環境が悪化する」（52.4%）が、【60～69 歳】で「不特定多

数の来訪者により、街中でごみが増加する」（47.9％）がそれぞれ最も高い。居住地別では、【麻布地区】で「不特定多数の来

訪者により、街中でごみが増加する」（51.3％）が最も高い。 

以上のように、将来の不安を感じてはいるものの、現時点での具体的な場所や事象についての言及はなかった。 

 

【今後、外国人観光客の増加について不安に感じていること】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q１７. 今後、外国人観光客の増加について不安に感じていることはなんですか？ <複数回答> 
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【今後、外国人観光客の増加について不安に感じていること】 

 

 

（%） 

順位

1位

2位

3位

4位

5位
(n=30以上の場合)
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キ. 港区の観光振興について 

 

全体では、「どちらともいえない」（３３.６％）が最も高い。「とてもそう思う」「そう思う」の回答の合計は 49.7%で、約半数が

誘致活動に関わりたい意向を示す結果となった。 

性別では、【女性】で「どちらともいえない」（35.9%）が、【男性】（２８.６％）に比べて高い。 

年代別では、２９歳以下の各年代では「とてもそう思う」「そう思う」の合計割合が高い一方、【7０歳以上】では「どちらともい

えない」（５１.９％）の割合が高く、「とてもそう思う」「そう思う」の合計割合は低い結果となった。      

 

【外国人観光客の誘致活動について】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(n) (%)

全　体 414

男性 133

女性 281

１９歳以下 16

２０～２９歳 24

３０～３９歳 84

４０～４９歳 131

５０～５９歳 59

６０～６９歳 48

７０歳以上 52

芝地区 123

麻布地区 78

赤坂地区 26

高輪地区 89

芝浦港南地区 98

年

代

別

居

住

地

別

性

別

23.4

24.8

22.8

56.3

37.5

31.0

17.6

23.7

16.7

15.4

20.3

28.2

23.1

21.3

25.5

26.3

26.3

26.3

25.0

33.3

20.2

32.1

20.3

37.5

15.4

30.1

20.5

26.9

23.6

28.6

33.6

28.6

35.9

18.8

20.8

32.1

33.6

32.2

29.2

51.9

30.9

34.6

38.5

34.8

33.7

10.6 

12.0 

10.0 

4.2 

10.7 

9.9 

10.2 

14.6 

15.4 

12.2 

14.1 

3.8 

10.1 

8.2 

6.0 

8.3 

5.0 

4.2 

6.0 

6.9 

13.6 

2.1 

1.9 

6.5 

2.6 

7.7 

10.1 

4.1 

とてもそう思う そう思う
どちらともいえない あまりそう思わない
全くそう思わない

Q１８. 外国人観光客の誘致活動に積極的に関わりたいと思いますか？ <単一回答> 
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全体では、「国内外に開かれる多様性を受け入れる都市」（３０.９％）が最も高く、「安全安心できる都市」（２８.0％）、「街並み

の美しさで魅了する都市」（１４.５％）が続く。 

年代別では、19 歳以下を除くと、年代が上がるにつれて「文化芸術の彩と歴史が息づく都市」の割合が高くなっており、【７０

歳以上】では１９.２％であった。【３０～３９歳】は「「街並みの美しさで魅了する都市」（１９.0％）が他の年代に比べて高い結果

となった。 

居住地別では、全体と同じ傾向であるが、【赤坂地区】で「アクセス性に富んだ便利な都市」（１５.４％）が他の地区に比べて高

い結果となった。 

 

【重要と思う都市イメージ】 

(n=414) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n) (%)

全　体 414

男性 133

女性 281

１９歳以下 16

２０～２９歳 24

３０～３９歳 84

４０～４９歳 131

５０～５９歳 59

６０～６９歳 48

７０歳以上 52

芝地区 123

麻布地区 78

赤坂地区 26

高輪地区 89

芝浦港南地区 98

性

別

年

代

別

居

住

地

別

30.9

32.3

30.2

50.0

29.2

35.7

31.3

30.5

27.1

21.2

34.1

30.8

26.9

30.3

28.6

12.1

13.5

11.4

12.5

4.2

9.5

11.5

11.9

14.6

19.2

14.6

15.4

7.7

14.6

5.1

28.0

24.8

29.5

18.8

29.2

26.2

27.5

32.2

29.2

28.8

26.8

26.9

23.1

31.5

28.6

14.5

15.0

14.2

12.5

16.7

19.0

14.5

11.9

12.5

11.5

8.9

16.7

19.2

5.6

26.5

8.2

6.0

9.3

6.3

12.5

4.8

11.5

1.7

10.4

9.6

8.9

9.0

15.4

6.7

6.1

3.9

3.0

4.3

4.2

3.6

3.8

3.4

4.2

5.8

4.9

3.8

4.5

5.1

2.4

5.3

1.1

4.2

1.2

8.5

2.1

3.8

1.6

1.3

3.8

6.7

国内外に開かれる多様性を受け入れる都市 文化芸術の彩と歴史が息づく都市

安全安心できる都市 街並みの美しさで魅了する都市

アクセス性に富んだ便利な都市 温かい優しさと活気に包まれる都市

当てはまるものはない

Q１９. 「港区シティプロモーション戦略」にて掲げている都市イメージのなかで、 

   住民として一番重要だと思う要素はどれですか？ <単一回答> 
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NO 分類項目 自由記述 NO 分類項目 自由記述

23 生活
九州から来て住んでます。素晴らしい地区だと思ってま
す。親切な街だと思います。

24 生活
港区住民と外から来る人がフレンドリーに安全に過ごせ
る地であってほしいです。

2 SNS・プロモーション
商業施設だけでなく、それとタイアップして地域振興含め伝
統や景観をもっとアピールしては。

25 生活
これからも日本で一番良い町のイメージをよろしくお願
いします！

3 SNS・プロモーション
SNSでの発信が大事。必須。国内外のインフルエンサーを
活用すると良いと思う。それしか無いのでは、と思う。

26 生活
みどりが多く住みやすい点は国内でも知られていない
と思います。

4 SNS・プロモーション
日本ではなく、もっと海外でプロモーションを
やった方がいい。

27 生活 50年以上住んでいます。とても素敵な街で大好きです。

5 SNS・プロモーション せっかくやるなら、もっと広める方向が良いと思います 28 生活 楽しい毎日を過ごせています。

6 SNS・プロモーション 高輪ゲートウェイなど新しい街のプロモーション 29 生活 シニアが住みやすい町安心して住める町

7 SNS・プロモーション ターゲットを明確に（アジアor欧米など） 30 生活 地域住民を最優先にして頂きたいです。

8 SNS・プロモーション もう少し力を入れてアピールしてほしい 31 イベント

お祭りで、案内して頂けて新しい魅力や発見がありま
す。
そのまま、継続をお願い致します。

9 街の景観・施設
高層マンションやモールばかりにしないで欲しい。金持ちの
セカンドハウスばかりのつまらない街になるから。

32 イベント イベントをもっと盛んに行って欲しいです。

10 街の景観・施設
神宮外苑を今のままで残してほしい！
高層ビルはいりません！

33 イベント 子供も楽しめるイベントをふやしてほしい

11 街の景観・施設 ヒルズが点在しているくらいでめぼしい観光スポットがない 34 伝統文化・歴史 
伝統文化の体験などは行った方が良いと思う。
人力車など安易な感じにはならないで欲しい。

12 街の景観・施設 東京タワーのそばに高層ビルを建てさせない　景観が悪い 35 伝統文化・歴史 
泉岳寺の十二士の切腹場所をもっとキチン観光スポット
に整えて欲しい

13 街の景観・施設 マッカーサー通りに、日本屋台村を並べるなど、活性化 36 交通 交通の便がいい

14 街の景観・施設 再開発が時代遅れ。もうなんとかヒルズはいらない。 37 交通 地下鉄のわかりにくさ

15 街の景観・施設 もっと楽しめる観光施設を増やして欲しい 38 その他
観光に力を入れている事は良いのですが…製造業など
ものづくりににも力を入れて欲しい。

16 街の景観・施設 トイレが少ない 39 その他 基本的に高いので貧乏人にはつらいまち

17 マナー・観光客対応

観光客のマナーの悪さがきになる、ゴミのぽいすて、路上に
飛び出しての写真撮影など、もっときちんと規制したほうが
よい

40 その他 観光新興は、これ以上必要ない。充分。

18 マナー・観光客対応
観光で来ている外国人は多くなりましたが、今の所マナーと
かあいさつは出来ています。

19 マナー・観光客対応
あちこちで英語表記が増えていて、インターナショナルで良
い

20 マナー・観光客対応 区がサポートして観光客が楽しめるようにしてほしい

21 マナー・観光客対応 歴史アピール不足外国人の方へ日本のルール伝える

22 マナー・観光客対応
多様性の時代というけれど、ルールは
守ってもらわないと困る。

管理された安全・安心な街をアピールしている点はとても良
いと思います。住民がいるという点で動画にはなかったの
で、住んでいる人が住み易い街だという点をもっとアピール
してほしい。実際住んでいて、便利だしキレイだし、安全安心
に暮らせます。
Ｑ13の「10その他」の回答都市的なアピールはいいですが、
人が住んでいる点が欠けているので住みやすい街という点
もアピールしてほしい

SNS・プロモーション1

Q20. 観光振興についてご意見があれば自由に記述してください。 <自由記述> 
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４ .分析・総括 
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4． 分析・総括 

（１） 外国人対象調査（インターネット調査/街頭アンケート調査）結果分析 

ア.  調査対象者について 

インターネット調査では、動画の多言語化状況、YouTube での視聴状況、区への来訪状況などから、調

査対象国を「アメリカ」「中国」「台湾」「韓国」「オーストラリア」に設定した。また、調査対象者の条件を「過去５

年以内に港区への来訪経験がある者」とした。 

街頭アンケート調査では、調査対象者を区内 5 箇所の観光スポットに訪れた 18 歳以上の訪日外国人旅

行者とした。 

 

イ.  映像の視聴状況について 

ワールドプロモーション映像の視聴経験について、港区民を対象にしたインターネット調査及び街頭アン

ケート調査、港区を訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査では、過去に映像を見たことがある人は

1 割台であったが、海外在住の外国人を対象にしたインターネット調査では、3 割以上が見たことがあると

答えた。 

国・地域別に見ると、インターネット調査では中国、台湾で、街頭アンケート調査では東アジアで視聴率が

高く、どちらも東アジア圏での視聴経験者が比較的多い結果となった。 

年代別に見ると、インターネット調査、街頭アンケート調査ともに、サンプル数が少ない参考値を除いて

「30～39 歳」で視聴経験者が比較的多くなっている。 

また、映像を視聴した媒体について、インターネット調査、街頭アンケート調査ともに、「YouTube」、

「SNS」の回答が上位２つを占めており、これらが主要な視聴媒体であることが分かった。 

 

ウ.  映像への反応・感想について 

調査内で映像を見てもらった上で、区を訪れたいと思ったかどうか尋ねたところ、インターネット調査、街

頭アンケート調査ともに７割以上が訪れたいと思ったと回答しており、映像の来訪意欲向上に対する効果が

読み取れる。 

また、映像を見て興味を持ったことについて、インターネット調査では「街並みや建物などの景観」、「グル

メ」、「伝統文化体験」の順で、街頭アンケート調査では「伝統文化体験」、「ナイトタイム・夜景」、「街並みや建

物などの景観」の順で回答が多く、ともに「伝統文化体験」が上位に来ているものの、結果にばらつきが見ら

れた。また特にインターネット調査において、回答に偏りがなく各項目に分散する結果となった。 

 

エ.  区への来訪実態・知識について 

インターネット調査・街頭アンケート調査ともに、来訪目的は「観光・レジャー」が大半を占める。また、具体

的な観光目的については、インターネット調査、街頭アンケート調査ともに「日本食」、「ショッピング」、「自然

鑑賞」の順で回答が多くなっており、区への来訪者の傾向が見える結果となった。 

また、知っている観光地、行ったことがある観光地について、インターネット調査、街頭アンケート調査と

もに「東京タワー」の回答が突出して多く、東京および日本のシンボルとして広く認知され、来訪されている

状況が見て取れる。また、インターネット調査において、男性では「増上寺」、「泉岳寺」に、女性では「森美術

館」、「東京都庭園美術館」に回答が多いなど、属性による認知、来訪経験の違いも見られた。 

 

オ.  情報源・知りたい情報について 

普段旅行をする際の情報源、区の観光情報を得た情報源のどちらにおいても、インターネット調査、街頭

アンケート調査ともに「SNS」と「動画サイト」の回答が上位２つを占めており、これらが旅行者の情報源とし

て主要であることが示された。 

また、区の観光情報で知りたいことについては、順位の違いはあるものの、インターネット調査、街頭アン

ケート調査ともに「日本食について」、「具体的な観光スポット」、「歴史・伝統 文化体験」、「交通機関」、「ショ

ッピングについて」の５つが回答上位となっており、来訪者が期待する情報の種類が示唆される結果となっ

た。 
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（２） 港区民対象調査（インターネット調査/街頭アンケート調査）結果分析 

 

ア. 調査対象者について 

インターネット調査では、調査対象者を港区に居住している人とした。 

街頭アンケート調査では、調査対象者を「みなと区民まつり」に訪れた 18 歳以上の港区民とした。 

区での居住期間について、インターネット調査、街頭アンケート調査ともに回答者の 6 割以上が１０年以

上であった。 

 

イ. 映像の視聴状況について 

ワールドプロモーション映像の視聴経験について、インターネット調査では 12.0%、街頭アンケート調査

では 17.9%が映像を見たことがある回答しており、ともに視聴経験者は１割台となっている。 

また、映像を視聴した媒体について、インターネット調査では「YouTube」に次いで「デジタルサイネー

ジ」と「港区ホームページ」に、街頭アンケート調査では「YouTube」に次いで「港区ホームページ」に回答が

多く集まっており、区民に特徴的な視聴経路が読み取れる。また、街頭アンケート調査で、その他回答の内

容に「ちぃばす」が３件あり、バスの車内映像も視聴経路となっている状況が見られた。 

 

ウ. 映像への反応・感想について 

映像を見て興味を持ったことについて、インターネット調査では「街並みや建物などの景観」、「ナイトタイ

ム・夜景」、「グルメ情報」の順で、街頭アンケート調査では「グルメ情報」、「街並みや建物などの景観」、「公園

などの自然景観」と「ナイトタイム・夜景」の順で回答が多くなっており、上位回答に同じ傾向が見られた。一

方で、特に街頭アンケート調査において、ほとんどの項目で回答が３～４割であり、回答が分散している状

況が見られた。 

また、映像内で発信すべき情報については、インターネット調査では「街並みや建物などの景観」、「グルメ

情報」、「港区の歴史」の順で、街頭アンケート調査では「港区の歴史」、「伝統文化体験」、「グルメ情報」の順

で回答が多く、グルメと歴史の情報が共通して上位であった。 

 

エ. 発信すべき区の魅力について 

港区の魅力について、インターネット調査、街頭アンケート調査ともに「国際色が豊かな街・多様な文化」、

「美味しい飲食店が多い」、「ビジネスの中心地で活気にあふれている」の回答が上位３つを占めている。 

海外にアピールできると思うものとしては、インターネット調査、街頭アンケート調査ともに「美味しい飲食

店が多い」、「歴史的建造物や文化に触れることができる」、「夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことがで

きる」、「国際色が豊かな街、多様な文化」の回答が上位４つとなっている。 

魅力としては国際性、食、ビジネスの活気が意識されており、アピールポイントとしてはビジネスの活気に

代わって歴史・文化やナイトタイムが注目されている傾向が特徴的である。 

また、区のシティプロモーション戦略で一番重要だと思う要素を尋ねたところ、インターネット調査では

「安全安心できる都市」が、街頭アンケート調査では「国内外に開かれる多様性を受け入れる都市」の回答が

最も多いものの、割合はそれぞれ３割程度となっており、各項目に回答が分散している傾向が見られた。 

 

オ. 外国人観光客の受入について 

外国人観光客の受入について、来て欲しいとする回答はインターネット調査では約５割、街頭アンケート

調査では約７割で、調査手法（対面、非対面）の違いを一因として回答傾向に差が出たものと考えられる。 

外国人観光客の増加によって感じるプラスの変化については、インターネット調査、街頭アンケート調査

ともに「地域の賑わいが向上し、経済が活性化すること」、「国際的な文化交流が推進されること」の回答が

上位２つを占めており、地域活性化や交流促進に期待が集まっている。 

一方で、将来的な外国人観光客の増加で不安視していることについては、インターネット調査、街頭アン

ケート調査ともに「不特定多数の来訪者により、治安が悪化する」、「不特定多数の来訪者により、街中のご

みが増加する」、「騒音や雰囲気の破壊により、生活環境が悪化する」が上位３つを占めており、治安や環境

面での懸念が見られる。 

 



分析・総括 

112 

 

（３） 港区ワールドプロモーション映像 分析・提言 

 

港区ワールドプロモーション映像について、以下の通り分析、提言する。なお、前提として、広告動画に

は、単なる記事や文章の代替ツールとしてではなく、視聴者の興味を引き、宣伝したい内容やテーマについ

て、インパクトのある印象を与える役割がある。その観点から港区ワールドプロモーション映像の内容を分

析している。 

 

ア．分析 

（ア） 映像のストーリー性について 

どのような映像にもストーリー性が必要である。これは 15 秒の映像でも当てはまることで、その 15 秒

でいかにストーリーを語るかがポイントになる。一例で、『港区は高層ビルが立ち並ぶ都市であると同時に、

緑豊かな空間や海にも面した多彩な場所である』というテーマで制作することとすると、これは単純な対比

に基づいたストーリーとなるが、こういったストーリー性が欠けていると、映像が一連の物語では無く、単な

るスライドショーのように感じられてしまう。 

現時点では、2 つの映像で取り上げられているテーマに一貫性がなく、テーマ同士の繋がりも感じられ

ず、全体として統一感が欠けていると感じられる構成になってしまっているが、港区の観光スポットの幅広

さを踏まえると、様々な場所を１本の映像に詰め込む手法は、一面では理にかなっているように思える。 

しかし、港区内の複数のスポットが同程度に人気があるからといって、それらを同じ映像で紹介すべきと

は限らない。興味関心のカテゴリごとにグループ分けし、それぞれの訪問者の関心に合わせた個別の映像

を制作するべきと考える。単なる場所紹介の寄せ集めではなく、ターゲットに響く映像コンテンツが求めら

れる。 

今回のストーリーの核は「港区ならではの魅力」であると思われる。映像のストーリー展開を見てみると、

内容が曖昧すぎて、港区の特別さや他にはない魅力を十分に表現できていない点もある。 

また、映像内で各ロケーションがランダムに紹介されているため、視聴者が観光ルートを考える参考には

なっていない。現行の「スライドショー形式」では十分な印象を残すことができかねると考えられる。 

港区が持つ多彩なコンテンツ（観光スポット、食、伝統文化体験等）をストーリー化し、映像視聴を通じて

旅行の疑似体験ができるような内容にすることで、視聴者に「『見たい』、『食べたい』、『体験したい』が港区

に集まっている」というインパクトのある印象を与えることができると考える。 

 

（イ） 映像のタイトルと構成、コンテンツ内容について 

「Discover The Charm of Tokyo Minato City」映像内で、「Modern」「Traditional」「View」

「Gourmet」などのキーワードに筆記体のフォントが使用されているが、特にスマートフォンでは非常に読

みづらくなってしまうため、より視認性の高いフォントに変更することを推奨する。 

次に、映像の構成について、訪日外国人を歓迎すると表現したランディングページを動画の CTA(WEB

上での行動の起点)として設置することで、より良いエンゲージメントが確保できると考えられる。外国から

の旅行者を歓迎している、という導入は港区への第一印象を良くすることに繋がる。 

さらに、映像内の観光コンテンツがアクセスしやすく、いかに親しみやすいものであるかを伝えることも

重要である。 

滞在時間に限りのある外国人観光客が訪問地を決定する際は、区という行政単位はほとんど意識され

ず、最初に主目的地を決め、そこを起点に観光ルートを決める方法が主流である。東京タワーの観光後に必

ずしも港区内の観光地を巡るとは限らず、「東京観光」から「港区観光」へ誘導するためには、港区の主要観

光スポットを巡るモデルルートを造成し、そのモデルルートをたどるストーリーとするもの一案である。 

また、宿泊施設も観光スポットへ比較的アクセスしやすい施設を選定する傾向もあることから、結果的に

モデルルート周辺の経済効果も高まると考えられる。このことは、訪日外国人と港区の住民の双方にとって

メリットがあり、特に地域住民の受入意識や地域への誇りを高めることに繋がると考えられる。 
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イ．提言 

映像の構成 

短尺の映像では、「少ないほど良い」という考え方が重要である。多くのトピックを盛り込もうとするので

はなく、１本の映像につき 1～3 程度の関連性のあるテーマに絞るべきと考える。 

同時に、高品質な映像や美しい風景を活用し、視覚的な魅力を高め、場所やアクセス方法、営業時間な

ど、必要な情報を明確にすることも重要である。 

 

【案１】 

「食、ホテル、ウェルネス」や「アート、建築、伝統工芸」などのようにテーマをまとめ、特定のターゲットに深

く刺さる内容とする。さらに、各テーマを個別に紹介する１５秒程度のショート動画をシリーズとして展開す

る。 

 

【案 2】 

30～60 秒程度の映像で、食事の注文方法やマナー、観光スポットでの過ごし方、伝統文化体験の流れ

等を実際の人物やキャラクターを登場させ、手持ちカメラによる主観目線アングルで撮影し紹介する（疑似

体験）。 

 （一例）「美少女戦士セーラームーンの聖地『港区』 をめぐる！」 

      ：美少女戦士セーラームーンのマンホール探し→麻布十番商店街散策→氷川神社参拝 

      「キル・ビルのロケ地『港区 西麻布 権八』で絶対食べたいグルメ！」 

      ：映画と同アングルの撮影スポット→監督が食べた料理のレビュー 

 

【案１】、【案 2】いずれも、外国人と日本人が一緒に観光や食事、体験を楽しむシーンを盛り込む等、新た

な港区の姿を見せることも受入環境の醸成に繋がると考えられる。 

最後に、訪日外国人にとって国際的な体験をできる港区は、東京都の中でも貴重な地域（区）であると考

えられる。その裏付けとして、港区には都市観光の魅力を堪能できるダイナミックな建築物や歴史的建造

物、伝統文化、地域に根差した祭事、豊かな食文化等多彩なコンテンツが豊富に存在している。その魅力を

伝えるためには、視覚的にインパクトがあり、ストーリー性を持たせた動きのある映像制作に、今以上に力を

入れるべきであると提言する。 

 

※港区ワールドプロモーション映像分析提言については、日本在住外国人有識者 Samuel Thomas 氏並

びに映像ディレクター堀内浩一氏・島谷ひとみ氏（注）の意見も踏まえて記載している。 
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（注）Samuel Thomas 

イギリス出身。 2011 年 10 月に来日し、2017 年に東京大学で修士号を修了。約 120 か国で放送さ

れている TV 番組 Fashion One 東京編集部の編集長を務めた経験がある。英字新聞の The Japan 

Times にコラム枠をもち毎月記事を寄稿している他、ライターとして多くの英字メディアに記事を執筆。学

校法人文化学園の非常勤講師として毎週メディア論について講義を行っている。内閣府、国交省、環境省か

ら指名で依頼があり、その内容は英字作成の他、国策を国際会議で発表するための資料・動画制作、会議運

営など多岐にわたる。 

〔主要実績〕 

・中野ブロードウェイ商店街振興組合ウェブサイトと動画制作に関する指導業務 

・東京都多摩市ウェブサイトと動画制作に関する指導業務 

・「Voice Create Tokyo」日英ウェブサイト制作 

・内閣府「スーパーシティ構想」推進に向けた海外向けホームページデザイン・作成等業務 

・北陸信越運輸局「Tokyo-Osaka via Hokuriku 戦略的情報発信事業」動画制作と SNS 動画広告運用 

・外務省 日本オリンピックミュージアムの動画撮影・編集 

 

 

（注）堀内浩一 

（株）バンタンデザイン研究所にて人材育成、マルチメディアコンテンツ企画開発に従事した後、デジタル

クリエイター養成を手掛けるデジタルハリウッド（株）の創設メンバーとして参画。開学後はスクールマネジメ

ントならびに国内外拠点校の進出、プロダクション設立等に関わる。 

グローバルテクノロジーデザイン（株）に移り、自治体、企業から依頼を受け Web、映像、ゲーム企画・制

作やプロモーション施策など数多くのプロジェクトに携わった後に独立。 

香港に本社を置く PR 会社と提携し国内スーパーバイザーとしての活動、ならびに地域創生、インバウン

ド案件にプロジェクトマネージャーとして取り組みながら、日々知見と経験を重ねている。 

〔主要実績〕 

 ・観光庁:インバウンド対応能力の強化に向けた研修コンテンツ作成・研修実施 

・神奈川県国際文化観光局：画像素材撮影 

・横浜市文化観光局海外版 Web サイト制作、PR 

・東京都：インバウンドビジネス英語講座動画撮影 

・富岡市：韮塚製糸場プロモーションムービー（多国籍版） 

 

（注）島谷ひとみ 

武蔵野美術大学を卒業後、映像制作会社に入社。映像企画、エディター、ディレクターとして多岐にわたる

プロジェクトに参画し、クライアントからマネジメントとクオリティの両方にわたり高評価を得る。 

同社を退職後、オーストラリア短期留学を経て、オフィスフォリアと業務委託契約を交わし映像スペシャリ

スト、グラフィックデザイナー、イラストレーターとして活動中。 

 

〔主要実績〕 

・那須塩原市：ハンターマウンテンスキー場プロモーションムービー（多国籍版） 

・富岡市：韮塚製糸場プロモーションムービー（多国籍版）プロデューサー 
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（４） 各分析を踏まえた現状分析・総括 

 

ア. 映像の視聴状況 

港区民を対象にしたインターネット調査及び街頭アンケート調査、港区を訪れた外国人を対象にした街頭

アンケート調査では、過去に映像を見たことがある人は 1 割台であったが、海外在住の外国人を対象にし

たインターネット調査では、3 割以上が見たことがあると答えた。この点を踏まえ、以下の取組が必要であ

ると考えられる。 

映像の視聴媒体は外国人、港区民ともに YouTube が最多であることから、映像の分析・提言でも触れ

た動画の体裁や校正を変えるなど、よりユーザーが見たくなる工夫が求められる。 

また、港区民を中心にデジタルサイネージ、ちぃばす車内等で見たとの回答はあるものの、リアルでの視

聴経験者は WEB に比べて少ないことから、動画視聴のきっかけとして街頭広告や交通広告、区内のイベ

ントでの放映などが今後の伸びしろとして考えられる。 

 

イ. 映像の内容について 

外国人への調査では、7 割以上が映像を見て港区に訪れたいと思ったと回答しており、映像の来訪意欲

向上に対する効果が読み取れる。 

一方で、映像を見て興味を持ったことについては、外国人、港区民ともに回答が分散している傾向が見ら

れ、動画内でテーマ性、ストーリーの一貫性が十分に伝わらないことが影響していると考える。 

外国人が知りたい情報として「食」、「観光スポット」、「歴史・伝統 文化体験」などが、また港区民が発信す

べきと考える情報として「グルメ」、「歴史」、「国際性」などが挙がっており、この結果を参考にテーマやスト

ーリーを検討し、海外への PR とシビックプライドの向上の双方に寄与する映像を発信することが求められ

る。 

 

ウ. 外国人旅行者の来訪と受入について 

2024 年の訪日旅行者数は 3,600 万人を超え過去最多となり、国内におけるインバウンド観光の産業

としての重要性は急速に高まっている。 

港区民への調査では、外国人観光客の増加でプラスに感じることとして、地域経済の活性化、国際交流

の促進などが挙がっており、区としても、更なる外国人誘客の促進による地域経済や文化への貢献が期待

される。 

外国人旅行者の来訪目的として食、ショッピング、自然鑑賞が多く挙がっており、特に食については、上

述の知りたい情報、区民が発信すべきと考える情報とも重なっていることから、今後の映像制作において

力を入れるべきテーマである。 

 

エ. 総括 

インバウンド観光の重要性の高まりとともに、旅行者にとって動画が主要な情報源になっている現状に

おいて、映像を活用した区の観光情報や魅力の発信は、今後も有力な PR 施策となり得る。 

その上で、今回分析した、既存の映像における発信方法や内容の改善点を踏まえて、外国人が知りたい

情報だけでなく、港区民が伝えたい情報をテーマとした動画の制作、発信を行うことが求められる。 

インバウンド観光の活性化は、地域に経済的な恩恵をもたらすだけでなく、国際交流や区民のシビックプ

ライドの向上にもつながる重要な要素となる。本事業を区のシティプロモーションの一つの柱として、海外

への区のブランド発信とともに、地域の誇りや愛着の醸成に寄与することが期待される。 
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5． 資料編 

（１） 調査票 

ア. 海外在住の外国人を対象にしたインターネットでのモニターアンケート 
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イ. 港区民を対象にしたインターネット調査 

 
 

 

 

NO 回答者条件 設問/項目/選択肢

SC調査
1 全員 あなたの性別をお選びください。 (SA)

Q ○ 1 男性

○ 2 女性
○ 3 その他

2 全員 あなたの年代をお選びください。 (SA)
Q ○ 1 18～19歳　　　→対象外

○ 2 20～29歳
○ 3 30～39歳

○ 4 40～49歳

○ 5 50～59歳
○ 6 60～69歳

○ 7 70歳以上

3 全員 あなたの現在のお住まいを教えてください。(SA) 

Q ○ 1 北海道

○ 2 青森
○ 3 岩手

○ 4 宮城
○ 5 福島

○ 6 秋田

○ 7 山形
○ 8 茨城

○ 9 栃木

○ 10 群馬
○ 11 埼玉

○ 12 東京　　　→東京以外対象外
○ 13 千葉

○ 14 神奈川

○ 15 長野
○ 16 山梨

○ 17 静岡

○ 18 愛知
○ 19 岐阜

○ 20 新潟

○ 21 富山
○ 22 石川

○ 23 福井
○ 24 滋賀

4 Q3で「東京都」 あなたの現在のお住まいを教えてください。(SA) 

Q と回答した方のみ ○ 1 中央区

○ 2 港区    　　
○ 3 渋谷区

○ 4 新宿区
○ 5 品川区

○ 6 上記以外

5 Q4で「港区内に住んでいる」 お住いの地区を教えてください。

Q と回答した方のみ ○ 1 芝地区

○ 2 麻布地区

○ 3 赤坂地区

○ 4 高輪地区

○ 5 芝浦港南地区

6 Q4で「港区内に住んでいる」 港区在住期間を教えてください。(SA)

Q と回答した方のみ ○ 1 １年未満

○ 2 ２～４年

○ 3 ５～９年
○ 4 １０～１９年

○ 5 ２０年以上

WEB調査票 （区内調査 ）

○ 25 京都
○ 26 大阪

○ 27 奈良

○ 28 三重
○ 29 和歌山

○ 30 兵庫
○ 31 岡山

○ 32 広島
○ 33 山口

○ 34 島根

○ 35 鳥取
○ 36 香川

○ 37 愛媛
○ 38 高知

○ 39 徳島

○ 40 福岡
○ 41 大分

○ 42 宮崎
○ 43 鹿児島

○ 44 熊本
○ 45 佐賀

○ 46 長崎

○ 47 沖縄
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NO 回答者条件 設問/項目/選択肢

本調査

港区では、国内外から多くの観光客に港区を訪れていただくため、人、まち、歴史、文化、自然など、

多様な港区の魅力を凝縮した「港区ワールドプロモーション映像」を制作し、配信しています。
こちらの「港区ワールドプロモーション映像」をご覧いただいてから、次からの設問にお答えください。

7 全員 港区ワールドプロモーションの動画を過去に見たことがありますか。（ＳＡ）
Q ○ 1 はい

○ 2 いいえ

8 Q7で「はい」 【Q7で「はい」と答えた方へ】動画をどこでみましたか？(MA)

Q と回答した方のみ ○ 1 YouTube
○ 2 港区ホームページ

○ 3 港区観光協会HP
○ 4 港区内公共施設等のデジタルサイネージ

○ 5 SNS

○ 6 その他

9 Q7で「はい」 【Q7で「はい」と答えた方へ】動画をいつ頃見ましたか？(SA)
Q と回答した方のみ ○ 1 1年以内

○ 2 1～3年前

○ 3 3年以上前
○ 4 覚えていない

10 全員 先程の「港区ワールドプロモーション動画」を見て、動画を見て興味を持ったことはなんですか？(MA)

11 また、もっと動画内で発信した方が良いと思う情報はありますか？(MA)

Q ○ 1 流行発信・トレンド情報
○ 2 港区の歴史

○ 3 グルメ情報
○ 4 街並みや建物などの景観

○ 5 公園などの自然景観

○ 6 伝統文化体験
○ 7 ナイトタイム・夜景

○ 8 特になし　　　　→排他
○ 9 その他(　　　）

12 全員 あなたの目から見て、港区は魅力的な観光地であると思いますか？(SA)
Q ○ 1 とてもそう思う

○ 2 そう思う
○ 3 どちらともいえない

○ 4 あまりそう思わない
○ 5 全くそう思わない

13 全員 港区の魅力は何だと思いますか？ (MA)

14 そのうち、海外にアピールできると思うものはなんですか？(MA)

Q ○ 1 ビジネスの中心地で活気にあふれている
○ 2 歴史的建造物や文化に触れることができる

○ 3 国際色が豊かな街・多様な文化
○ 4 多彩なお店でショッピングを楽しめる

○ 5 美味しい飲食店が多い

○ 6 劇場や美術館、博物館などの文化的施設が多い
○ 7 夜も活気があり、ナイトタイムを楽しむことができる

○ 8 緑豊かな空間が多く、四季折々の風景が楽しめる
○ 9 特になし　　　→排他

○ 10 その他(　　　）

【Minato City Promotion Movie】

Discover the charm of Tokyo Minato City (2)（English/15sec.）

https://youtu.be/QUJpDD9nrco?si=4cgfwZx-86lYOsY3

【Minato City Promotion Movie】

be touched ～Touching experiences～（English/Short ver/15sec.）ver.1

https://www.youtube.com/watch?v=RdOUoDgoSKQ

https://youtu.be/QUJpDD9nrco?si=4cgfwZx-86lYOsY3
https://www.youtube.com/watch?v=RdOUoDgoSKQ
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NO 回答者条件 設問/項目/選択肢

本調査

15 全員 外国人観光客の来訪についてどう思いますか(SA)

Q ○ 1 ぜひ来てほしい
○ 2 来てほしい

○ 3 どちらともいえない

○ 4 あまり来てほしくない
○ 5 来てほしくない

16 全員 あなたが国内外の観光客へ進めたい港区の観光スポットはどこですか？(FA)
Q

自由記述【　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　】

17 全員 外国人観光客の増加による生活環境へのプラスの変化について感じていることは何ですか(MA)

Q ○ 1 国際的な文化交流が推進される

○ 2 地域の賑わいが向上し、経済が活性化する
○ 3 インフラが整備され、暮らしやすい街になる

○ 4 観光案内や体験ガイド等、市民が活躍する場が増加する

○ 5 観光客増加によるプラスの影響は感じない

○ 6 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

18 全員 将来的な外国人観光客の増加により不安に感じていることは何ですか(MA)

Q ○ 1 騒音や雰囲気の破壊により、生活環境が悪化する
○ 2 不特定多数の来訪者により、治安が悪化する

○ 3 不特定多数の来訪者により、街中でごみが増加する

○ 4 観光地化により、まちなみや景観が悪化する

○ 5 交通量が増加し、交通渋滞や混雑が発生する

 ○ 6 観光客増加によるマイナスの影響は感じない
○ 7 その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

19 全員 外国人観光客の誘致活動に積極的に関わりたいと思いますか？(SA)
Q ○ 1 とてもそう思う

○ 2 そう思う

○ 3 どちらともいえない
○ 4 あまりそう思わない

○ 5 全くそう思わない

20 全員

Q ○ 1 国内外に開かれる多様性を受け入れる都市

○ 2 文化芸術の彩と歴史が息づく都市

○ 3 安全安心できる都市

○ 4 街並みの美しさで魅了する都市

○ 5 アクセス性に富んだ便利な都市

○ 6 温かい優しさと活気に包まれる都市

○ 7 当てはまるものはない　

21 全員 港区の観光振興について、お考えや、お気づきの点があれば、ご自由にご記入ください。(FA)

Q 自由記述【　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　】

「港区シティプロモーション戦略」にて掲げている、都市イメージのなかで、住民として一番重要だと思

う要素はどれですか (SA)
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ウ. 港区に訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査 (原本・日本語) 
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エ. 港区に訪れた外国人を対象にした街頭アンケート調査 (英語) 
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オ. 港区民を対象にした街頭アンケート調査 
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（２） 調査地点 

ア. 海外在住の外国人を対象にしたインターネット調査 

（ア）調査依頼文 
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（イ）施設別実施要項 

 

●芝地区・東京タワー 

 

 

  



資料編 

134 

 

 

●麻布地区・六本木ヒルズ 
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●赤坂地区・赤坂サカス 
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●高輪地区・品川プリンスホテル 
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●高輪地区・アクアパーク品川 
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●芝浦港南地区・アクアシティお台場 
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イ. 港区民を対象にした街頭アンケート調査 

実施場所：みなと区民まつり 2024 

調査拠点：バザール部会連絡所。港区産業振興課のスペースを使用。 

実査範囲は都立芝公園エリア全域。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

調査方法：回答者のスマートフォン等で、こちらで用意

したボードから 

QR コードを読み取って頂き、回答いただきます。回

答いただいた方は、最終ページを調査員に見せて頂

き、ノベルティ（エコバック）と交換。 

スマホでの回答が難しい場合は、調査票に自記式に

対応 
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（３） 調査備品関連 

●みなと区民まつりで使用したポスター①            ●みなと区民まつりで使用したポスター② 

  
 

●外国人調査時に配布した港区 MAP (4 種)    
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●調査員マニュアル 

    
 

●ヒアリング用 港区内ホテルマップ 
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●対面調査にて配布したノベルティ 

対面調査実施時に、アンケート協力者に対して、オリジナルのノベルティ作成し、配布を行った。 

 

商品名：再生 PET 折りたたみエコバッグ ネイビー  

 

 

ノベルティデザイン 
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